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Передмова 

 
Четвертий випуск з серії біобібліографічних по-

кажчиків «Бібліографія вчених ХНТУСГ» присвяче-

ний професору, доктору технічних наук, академіку Ін-

женерної академії України, лауреату премії Ради Міні-

стрів СРСР та Державної премії в галузі науки і техні-

ки України Тамарі Семенівні Скобло. 

Мета покажчика – ознайомити читача з життям і 

творчою діяльністю, представити наукові праці вчено-

го, в яких розглядаються методи досліджень якості ме-

талів, теоретичні основи нових сплавів, закономірності 

зносу деталей сільськогосподарських машин та облад-

нання, інструменти для виробництва металу (прокатні 

валки) та інші питання. До покажчика включено книги, 

статті, навчально-методичні матеріали, авторські сві-

доцтва та патенти. Бібліографічний покажчик містить 

праці, які були опубліковані з 1962 по 2013 роки. 

Бібліографічний опис дано згідно з ГОСТами: 

ГОСТ 7.1-2003. Межгосударственный стандарт «Биб-

лиографическая запись. Библиографическое описание. 

Общие требования и правила составления», ДСТУ 

7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний 

опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 

3582-97 «Скорочення слів  в українській мові у бібліо-

графічному описі. Загальні вимоги та правила», ГОСТ 

7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов 

на русском языке. Общие требования и правила», 

ГОСТ 7.11-2004 «Библиографическая запись. Сокра-

щение слов и словосочетаний на иностранных евро-

пейских языках». 

При підготовці покажчика більшість видань пе-

ревірено de visu. Частина неперевірених видань має 

неповний бібліографічний опис. Видання забезпечено 
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довідковим апаратом – алфавітним покажчиком прі-

звищ авторів і предметно-тематичним покажчиком. 

Видання розраховано на вчених, фахівців агроп-

ромислового комплексу, металургів, машинобудівни-

ків, викладачів, аспірантів та студентів, працівників 

інформаційних та бібліотечних установ. 

 

 

 



8 
 

Життєопис Тамари Семенівни Скобло 
 

Скобло Тамара Семенівна після закінчення школи 

в 1953 році вступила до Жданівського металургійного 

інституту, який закінчила з відзнакою в 1958 році за 

спеціальністю «Металознавство і термічна обробка ме-

талів». 

Трудову діяльність за напрямом вузу почала у ве-

ресні 1958 р. в Українському науково-дослідному інсти-

туті металів (УкрНДІмет, м. Харків), де працювала на 

посаді лаборанта, а з 1960 р. на посаді молодшого нау-

кового співробітника лабораторії «Металознавство». 

1973-1982 рр. - старший науковий співробітник відділу 

прокатних валків, 1982-1985 рр. - завідуюча лабораторі-

єю термообробки прокатних валків, а з травня 1985 р. по 

1989 р. - завідуюча відділом прокатних валків, до складу 

якого входили п'ять дослідницьких лабораторій. 

 У 1967 р. у РІСГМе (м. Ростов) Скобло Т. С. за-

хистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кан-

дидата технічних наук, а в 1982 р. в ЦНДІчорметі 

ім. Н П. Бардіна (м. Москва) - на здобуття наукового 

ступеня доктора технічних наук за спеціальністю 

05.16.01 - Металознавство і термічна обробка металів. 

У 1969 р. Скобло Т. С. затверджена у вченому 

званні старшого наукового співробітника за спеціальні-

стю «Металознавство і термічна обробка металів». Пра-

цюючи в УКРНДІМЕТі, брала участь у виконанні 86 

науково-дослідних робіт, де була виконавцем, відпові-

дальним виконавцем та керівником розробок, присвяче-

них вдосконаленню існуючих і нових матеріалів, спосо-

бів виробництва та ремонту, відновлення та експлуата-

ції виробів. За розробку високоефективних матеріалів і 

технологій їх виробництва нагороджена срібною та 3 

бронзовими медалями ВДНГ СРСР. 
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Працюючи в УКРНДІМЕТ, була членом Ради ін-

ституту і керувала секцією НТС за якістю металопроду-

кції, а також керівником двох програм Держкомітету з 

науки і техніки СРСР з виробництва та застосування ва-

лків різного призначення, виконавцями якої були мініс-

терства чорної металургії, машинобудування та Мініс-

терство вищої освіти СРСР (виші цього профілю). На 

базі виконання цих програм керувала і організовувала 

постійно діючі семінари в павільйонах ВДНГ СРСР 

«Машинобудування» і «Чорна металургія». Дві розроб-

ки по застосуванню нових технологій на основі п'яти 

винаходів увійшли в дві ліцензії, продані в період 1986-

1988 рр. Нігерії та Німеччині. 

З 1982 р. Скобло Т. С. - член спеціалізованої Ради 

з захисту кандидатських і докторських дисертацій при 

Харківському автомобільно-дорожньому університеті. 

У 1980 р. Скобло Т. С. присвоєно звання «Почес-

ний працівник» УКРНДІМЕТ, а в 1985 р. - звання «По-

чесний ветеран праці» цього інституту. 

У складі делегації від Міністерства чорної мета-

лургії брала участь у переговорах з японськими фірмами 

з питання будівництва універсального балочного стана 

на НМТК та постачання прокатних валків для горизон-

тальних і вертикальних клітей цього табору, а потім 

брала участь в організації їх вітчизняного виробництва 

на Лутугинському науково-виробничому валковому 

комбінаті, Кушвінському заводі прокатних валків і Уфі-

лейському машинобудівному заводі. 

Одночасно, будучи завідуючою відділом прокат-

них валків, керувала розробками по створенню облад-

нання та визначення параметрів технології відцентрово-

го лиття валків, бандажів і борошномельних вальців. 

Розробляла технологічні завдання (ТЛЗ) на будівництво 

нових ділянок і цехів для відливання, термообробки і 
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зміцнення валків і вальців. Електроіскрове зміцнення 

було впроваджено на валках сортових станів заводу 

«Азовсталь», а електронним променем - спільно з спів-

робітниками ЦНДІчормета ім. Н. П. Бардіна на валках 

листових станів Новолипецького металургійного комбі-

нату. Брала участь у розробці та впровадженні нових 

марок сталей для зварної рами трактора і зварних конс-

трукцій кіноконцертного залу «Україна» спільно з спів-

робітниками інституту О. Є. Патона. 

Протягом 1994-1995 рр. і 1997 р. нові розробки 

відзначені «Діамантовою зіркою» Міжнародного інсти-

туту маркетингу. 

За розробки в області виробництва і експлуатації 

прокатних валків в 1982 р. удостоєна звання Лауреата 

Премії Ради Міністрів СРСР. 

У 1988 р. Міністерством чорної металургії у 

складі делегації фахівців була відряджена до Болгарії 

для організації ремонтних робіт виробів на базі металу-

ргійного заводу ім. Л. І. Брежнєва (м. Софія). 

У січні 1989 р. за конкурсом прийнята на посаду 

професора кафедри «Ремонт машин» ХНТУСГ, а в 

1990 р. присвоєно вчене звання професора по цій кафе-

дрі. 

У 1997 р. Скобло Т. С. обрана членом-

кореспондентом ІАН України, а в 1999 р. дійсним чле-

ном (академіком) цієї академії. 

Працюючи на кафедрі, поступово поглиблювала 

існуючі і створювала нові наукові напрями та вдоскона-

лювала навчально-методичну діяльність колективу. Під 

керівництвом Скобло Т. С. кафедри університету по-

повнюються фахівцями вищої кваліфікації - кандидата-

ми і докторами технічних наук. Раніше і в даний час в 

університеті працюють 18 кандидатів і 2 доктори техні-

чних наук, які захистили дисертаційні роботи та є вихі-
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дцями цієї наукової школи. Всього підготовлено 46 спе-

ціалістів вищої кваліфікації (42 кандидати технічних 

наук і 4 доктори наук). Серед підготовлених фахівців 

були і є керівники підприємств: директор Лутугинсько-

го науково-виробничого комбінату, депутат Верховної 

Ради України, головний інженер меткомбінату ім. Іллі-

ча, директор УКРНДІМЕТ, зав. лабораторією меткомбі-

нату «Азовсталь», завідувачі кафедрами, професори і 

доценти ВНЗ (Свердловський політехнічний, ХАІ, Хар-

ківський художньо-промисловий інститут, Харківська 

академія залізничного транспорту тощо), провідні фахі-

вці науково-дослідних інститутів України, Росії, Кана-

ди, Німеччини, Франції. 

Наукові публікації Скобло Т. С. широко відомі як 

в Україні, так і за її межами. Вона є автором понад 600 

публікацій як в Україні, так і в зарубіжних виданнях. 

Вона автор 68 авторських свідоцтв і патентів, багато з 

яких впроваджено у виробництво. На основі теоретич-

них і експериментальних досліджень підготувала чоти-

ри стандарти і технічні умови на виробництво і конт-

роль якості виробів (нові заевтектоідні сталі і чавуни 

для валків, методи фізико-механічних випробувань 

сплавів РС РЕВ, неруйнівний контроль якості деталей 

сільськогосподарської техніки), а також брала участь у 

перегляді стандартів ГОСТ 380 і ГОСТ 1050. 

У 1994 р. за розробку нових технологічних про-

цесів виробництва прокатних валків і борошномельних 

вальців (методом відцентрового лиття та з нових мате-

ріалів) удостоєна Державної Премії України в галузі на-

уки і техніки. 

У ХНТУСГ Скобло Т. С. є членом Ради універ-

ситету, а також двох спеціалізованих рад з захисту док-

торських і кандидатських дисертацій. В даний час керує 

6 аспірантами, 3 докторантами. 4 аспіранта завершують 
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оформлення дисертаційних робіт, одна робота предста-

влена до захисту. Чотири аспіранта, а нині кандидати і 

доктор технічних наук даної наукової школи відзначені 

в 2000 р. Державної Премією Президента серед молодих 

вчених. 

За багаторічну плідну науково-дослідну, навча-

льно-методичну та організаційно-виховну роботу, сум-

лінне ставлення до своїх службових обов'язків Скобло 

Т. С. нагороджена «Почесною грамотою Міністерства 

освіти і науки України» (2000 р.), а також орденом 

«Княгині Ольги III ступеня», знаками «Знак пошани» і 

«Слобожанська слава». Неодноразово відзначалася гра-

мотами «Харківщина - кращі імена», а в 2012 р. стала 

переможцем цього конкурсу у номінації «Вчений». 
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Основні дати життєвого шляху та діяльності 

 Скобло Тамари Семенівни 

 

12 листопада 

1935 р. 

Народилась в м.Маріуполі Донець-

кої області 

 

1958 р. Закінчила з відзнакою Маріуполь-

ський металургійний інститут за 

спеціальністю «Металознавство і 

термічна обробка металів. Облад-

нання термічних цехів» 

 

1958 – 1960 рр. Лаборант лабораторії металознавст-

ва в Українському науково-

дослідному інституті металів (Укр-

НДІМет) 

 

1961-1967 рр. Молодший науковий співробітник 

лабораторії металознавства УкрН-

ДІМет 

 

1965-1973 рр. Старший науковий співробітник 

лабораторії металознавства 

 

1967 р. Захистила кандидатську дисертацію 

«Дослідження і розробка нових 

сплавів для прокатних валків» у 

Ростовському інституті сільського-

сподарського машинобудування 
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1968-1984 рр. Старший науковий співробітник 

лабораторії термічної обробки ме-

талів відділу прокатних валків Ук-

рНДІМет 

 

1969 р. Присвоєно звання старшого науко-

вого співробітника за спеціальністю 

«Металознавство і термічна оброб-

ка металів» 

 Нагороджена бронзовою медаллю 

ВДНГ СРСР за успіхи в народному 

господарстві СРСР 

 

1973-1982 рр. Старший науковий співробітник 

відділу прокатних валків 

 

1978 р. Нагороджена срібною медаллю 

ВДНГ СРСР за досягнуті успіхи в 

розвитку народного господарства 

СРСР 

 

1980 р. Присвоєно звання «Почесний пра-

цівник УкрНДІМет» 

 

1982 р. Член спеціалізованої Ради з захисту 

кандидатських і докторських дисер-

тацій при Харківському авто-

мобільно-дорожному університеті 

 Захистила докторську дисертацію 
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«Теоретичні основи розробки і 

впровадження ефективних високо-

вуглецевих сплавів прокатних вал-

ків і способів їх обробки» у 

ЦНПчермет ім. І. П. Бардіна (Моск-

ва) 

 

1982-1985 рр. Завідувач лабораторією термообро-

бки прокатних валків 

 

1983 р. Нагороджена бронзовою медаллю 

ВДНГ СРСР за успіхи в народному 

господарстві СРСР 

 

1985 р. Завідувач лабораторії термічної об-

робки металів УкрНДІМет 

 Присвоєно звання «Почесний вете-

ран праці УкрНДІМет» 

 Удостоєна звання лауреата премії 

Ради міністрів СРСР за розробку і 

впровадження технології виробниц-

тва нових типів прокатних валків 

високої експлуатаційної стійкості 

 

1985-1988 рр. Завідувач відділу прокатних валків 

УкрНДІМет 

 

1988 р. Перейшла на роботу в ХІМЭСГ на 

кафедру ремонту машин 

 Міністерством чорної металургії у 
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складі делегації фахівців була від-

ряджена до Болгарії для організації 

ремонтних робіт виробів на базі ме-

талургійного заводу им. Л. І. Бреж-

нєва (м. Софія) 

 

З 1989 р.  

й до нині 

Професор кафедри ремонту машин 

Харківського національного техніч-

ного університету сільського госпо-

дарства імені Петра Василенка 

(ХНТУСГ) 

 

Червень  

1990 р. 

Присуджено звання професора по 

кафедрі ремонту машин 

 

1994 р. Звання лауреата Державної премії 

України за розробку високоякісних 

борошномельних вальців 

 

1994-1995 рр. Нові розробки відмічені «Діаманто-

вою зіркою» Міжнародного інсти-

туту маркетингу 

 

Листопад  

1997 р. 

Обрана членом-кореспондентом 

Інженерної академії України 

 

Травень 

 1999 р. 

Обрана дійсним членом (академі-

ком) Інженерної академії України 

 

2000 р. Нагороджена «Почесною грамотою 
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Міністерства освіти і науки Украї-

ни» 

 

2002 р. Нагороджена знаком «Відмінник 

аграрної освіти та науки» ІІ ступеня 

 

2005 р. Нагороджена орденом «Княгині 

Ольги» ІІІ ступеня» 

 

Вересень 

 2006 р. 

Нагороджена Почесним знаком «За 

заслуги» 

 

Листопад  

2006 р. 

Нагороджена трудовою відзнакою 

«Знак пошани» 

 

Листопад  

2010 р. 

Нагороджена почесною відзнакою 

Харківської обласної ради «Слобо-

жанська слава» 

 

Серпень  

2012 р. 

Переможець XІV обласного кон-

курсу «Высшая школа  

Харьковщины - лучшие имена» 
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Вона каже: «Ще не вечір!» 

 
Тамара Семенівна Скобло народилася в профе-

сорській сім’ї в Маріуполі. Батько – металург , мати – 

лікар, - були вимогливими до дівчинки. У навчанні не 

допомагали, тому вона намагалася з усіма справами 

впоратися сама, а їх було доволі: дві іноземні мови, 

спортивна гімнастика, музика, точні науки в школі та 

безліч друзів і подруг – де вже тут вільний час!.. 

Після закінчення школи хотіла вступити до меді-

нституту, поїхала у Дніпропетровськ. Але побувавши в 

лабораторіях і кабінетах, зрозуміла, що не зможе. Голо-

вна причина – не могла дивитися на чужі страждання. 

Це було характерним не тільки для юності, а за-

лишилося на все життя. Мабуть, народилося це відчуття 

болю при стражданнях інших людей ще в дитинстві, в 

роки війни, коли вона з мамою і бабусею опинилася в 

партизанському загоні в районі Волгограда і особливо 

на переправі, коли мати супроводжувала поранених і 

під час обстрілу була важко поранена в голову. 

П’ятирічна Тамара від нестачі води захворіла на той час 

черевним тифом. Чимало подій тієї пори забулися, але 

ці… - завжди перед очима. 

Так, мабуть, саме вони й були причиною відмови 

від медицини і прийняття рішення не їхати з дому, про-

довжити справу батька. 

Дівчина вступає до Маріупольського металургій-

ного інституту, який закінчує у 1958 році. Навчалася на 

металургійному факультеті, спеціальність – металознав-

ство та термічна обробка металів, обладнання термічних 

цехів. 

Вона завжди і в усьому прагнула бути першою. 

По-перше, щоб не нервувати перед зустріччю з викла-

дачем, а по-друге, щоб батько за неї не червонів. Багато 
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часу приділяла хатній роботі - прибирала, прала, готу-

вала їжу. Сім’я з п’яти чоловік мешкала в двокімнатній 

квартирі, без особливого статку. 

Взагалі вона вже в ті часи була «працеголіком». 

А після смерті батька, а потім й мами, тільки робота до-

помогла їй пережити гіркі дні… Та ще близькі люди – 

брат, а потім чоловік і своя сім’я. І все ж вона навіть за-

раз, через стільки років, гостро відчуває втрату батьків. 

У спогадах про них завжди шукає і знаходить душевну 

підтримку в скрутні хвилини життя… А таких хвилин 

завжди вистачало… 

Період підготовки до захисту докторської дисер-

тації був саме таким. Ускладнення були пов’язані зовсім 

не з виконанням роботи, її представленням, організаці-

єю захисту. А з атмосферою, що оточувала її в інституті 

металів, де вона працювала старшим науковим співробі-

тником. У керівників усіх рівнів виникало ревне питан-

ня: «А чому не я?» 

Нікому з оточуючих не спадало на думку, що для 

підготовки дисертації потрібні роки важкої праці у дос-

лідницьких лабораторіях та на підприємствах. А Тамара 

Семенівна мовчки виконувала цю роботу, ні з ким її не 

обговорюючи. Потім просто оголосила, що робота гото-

ва. Декому із співробітників це здалося обурливим. Ось 

тут й почалося… 

І все ж таки вона вистояла, натомість пройшла 

справжню школу загартування. Тамара Семенівна за 

своє життя виконала понад 200 наукових робіт, надру-

кувала монографію, довідники, брала участь у підготов-

ці підручників, надрукувала понад 600 статей та одер-

жала 67 авторських посвідчень та патентів. 

Тамара Семенівна вважає себе людиною слаб-

кою, але завжди пригадує слова батька: «Не дуже хви-

люйся за те, що трапилося сьогодні, бо завтра нові про-
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блеми примусять про колишнє навіть не пригадувати». 

Так, бо інакше неможливо було б жити… 

Цілеспрямованість, глибокі знання, вміння само-

організуватися, постійне експериментування на підпри-

ємствах, здібність переконати співрозмовника у своїй 

науковій правді – це все про неї. 

Понад 30 років Тамара Семенівна працює з мо-

лоддю – студентами, аспірантами, молодими спеціаліс-

тами. Нікому і ніколи не відмовляла у консультаціях, 

порадах. Але не любить спілкуватися з тими, хто не хо-

че чесно трудитися, прагне жити за чийсь рахунок. 

Спитав я Тамару Семенівну, - чи звикла вона до 

Харкова. Вона відповіла: «В Україні люди добрі, це 

пов’язано з м’яким кліматом, працелюбністю, добре ро-

звиненим почуттям гумору. Культура, щоправда, потре-

бує дальшого розвитку але це, на мій погляд, можливо 

тільки у дружбі з Росією. Що стосується Харкова, то 

вже звикла, як до рідного». 

Коли розмова торкається нинішнього становища 

у науці, усміхнене обличчя Тамари Семенівни стає сум-

ним:  

- При сьогоднішньому безгрішші - сподівання 

лише на власний ентузіазм та ентузіазм спів-

робітників. Але чи довго це може тривати?.. 

Така точка зору не лише у мене, але й у про-

фесури ХДУ, ХАДІ, ХДПУ. Суспільство не 

проживе без науки, без передових думок і 

праць. А як вижити молодим? Через матеріа-

льні негаразди у них прагнення до знань від-

ходить на другий план. Наслідки цього важко 

уявити зараз. Тим більше, що від справ відхо-

дять нерідко саме найбільш здібні й корисні 

науці… Україні потрібні люди з твердими пе-
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реконаннями, віддані своїй справі професіо-

нали і віддані народу патріоти, інакше еконо-

міку не підняти і науку не відродити… 

Наприкінці бесіди я спитав Тамару Семенівну, чи 

задоволена вона життям, минулими роками: 

- Так, - відповіла вона, - я виховала гарного си-

на, багато учнів, чимало дізналася в науці та 

житті, саджала дерева. Та ще не вечір! Перед-

часно підводити остаточні підсумки. Це, так 

би мовити, ще не підбиті результати!.. 

 

Р. Самойлов. 

Газета «Сільський інженер», - 

1997 р. - 25 березня – 15 квітня.  
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Встреча с Учителем 

 
 Первая встреча с Тамарой Семеновной произош-

ла на лекции по высококонцентрированным источникам 

энергии. Занятие было увлекательным, иллюстрирован-

ным огромным количеством примеров и фотографий. 

Но ряд высказанных положений противоречил изло-

женным в основном учебнике под редакцией заведую-

щего кафедрой. Безусловно, это не осталось незамечен-

ным и было тотчас доведено до сведения лектора. Тама-

ра Семеновна в своем ответе не только сумела весьма 

ясно раскрыть суть возникшего противоречия, но и при-

вести точки зрения основных научных школ, их аргуме-

нтацию, изложить передовые гипотезы, лежащие в ос-

нове явлений. То есть мы, студенты, впервые в жизни 

были втянуты в настоящую научную дискуссию, ре-

зультатом которой стало понимание спорности многих 

известных постулатов и безграничних возможностей 

научного исследования. Пожалуй, такие встречи и 

определили выбор научного руководителя для многих 

ее учеников. 

 Зайдя впервые в кабинет Тамары Семеновны был 

поражен количеством книг, лабораторних тетрадей и 

документов на ее столе. Казалось, что все это образует 

некий хаос, в котором неподготовленный человек легко 

теряется. Но со временем пришло понимание, что это не 

просто кабинет ученого. Это настоящая мастерская ху-

дожника, который творит науку. Это место раздумий и 

анализа, в котором творчество тесно связано с процеса-

ми мышления, изучения и созидания. А те фрагменты 

хаоса – стопки исписанных листов, статей, книг – явля-

ются свидетелями моментов творчества художника. 

 Тамара Семеновна – светлый, умный, содержате-

льный и талантливый человек. Она всегда подсказывает 
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путь собственным примером, подводит учеников к вы-

воду, что в любом деле, а особенно в науке, можно до-

вести до совершенства любой процесс. Но можно, вкла-

дывая в дело частичку самих себя, создавать нечто со-

вершенно новое, раздвигающее все известные границы. 

И именно потому ее научная школа насчитывает более 

50 учеников, создающих инновационные разработки по 

всему миру – Германии, Канаде, США, Израиле и т. д. 

 

С уважением, 

ученик, д-р техн. наук, проф. 

Власовец Виталий Михайлович. 
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«ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ТА 

ЕКСПЛУАТАЦІЙНИХ 

ВЛАСТИВОСТЕЙ ВИРОБІВ ПРИ ЇХ ВИРОБ-

НИЦТВІ ТА ВІДНОВЛЕННІ» 

Наукова школа академіка ІАНУ, 

проф. Скобло Т. С. 
Лауреата Премії Ради Міністрів СРСР, 

Лауреата Державної Премії України, 

Відмінника освіти України, 

академіка ІАНУ, 

доктора технічних наук, 

професора кафедри технологічних систем ремонтного 

виробництва (ТСРВ) 

ХНТУСГ ім. Петра Василенка. 

e-mail: stamarasemenovna@mail.ru2 

 

ДЕЯКІ РОЗРОБКИ З ПІДВИЩЕННЯ ЕКСПЛУА-

ТАЦІЙНОЇ СТІЙКОСТІ ВИРОБІВ І МЕТОДИ КО-

НТРОЛЮ ЇХ ЯКОСТІ 

 

Прокатні валки з підвищеним комплексом механіч-них 

властивостей 

Шлаки відбудовних і зміцнюючих покриттів 

Структура високохромистого чавуну і його хімічний 

склад 

Коерцитиметр нового покоління КРМЦ - К2М 

Відливання втулок циліндрів 

 

Основні напрямки досліджень наукової школи: 

 

- виробництво і якість металургійної продукції (прокат-

ні валки і борошномельні вальці, листовий і сортовий 

прокат, у тому числі профілі для сільськогосподарських 

машин і тракторів, а також рейки та рейкові підкладки); 

mailto:stamarasemenovna@mail.ru2
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- лиття (у тому числі відцентрове) масивних, середніх і 

дрібних виробів для потреб металургійного і машино-

будівного виробництва (включаючи обладнання та сіль-

ськогосподарську техніку, колінчаті вали, гільзи цилін-

дрів та ін); 

- обробка металів тиском (деформація білого чавуну, 

прокатка і штампування виробів для авіаційної, сільсь-

когосподарської техніки та переробного виробництва: 

ножі для переробки цукрового буряка, подрібнення го-

ріхів в кондитерському виробництві та ін.) 

- ремонт і відновлення деталей сільськогосподарської 

техніки та обладнання методами наплавлення, нанесен-

ням покриттів; 

- зміцнення виробів у процесі виробництва і відновлен-

ня при їх експлуатації методами пластичної деформації, 

ВТМО, НТМО, термічною обробкою (у тому числі при 

пічному нагріві і ТВЧ); 

- застосування висококонцентрованих джерел енергії 

для зміцнення і відновлення виробів (плазма, електрон-

ний і лазерний промені, електроіскрова обробка); 

- нанотехнології при відновленні та зміцненні деталей 

(нанопорошки - алюмінієві, алмазні, фулерени і шлакові 

суміші - відходи феросплавного виробництва і від спа-

лювання вугілля на ТЕС); 

- Розробка нових матеріалів із заданими властивостями і 

структурою шляхом легування, модифікування, в тому 

числі і позапічної обробки розплавів; 

- розробка параметрів і бракувальних норм виробів 

шляхом неруйнівного контролю і встановлення зв'язку 

його параметрів з структурою металу і властивостями; 

- вироби з кольорових металів і сплавів, у тому числі 

процеси хромування, суміщені зі зміцненням наноча-

стинками; 
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- методи та обладнання хімічних, фізичних, механічних 

досліджень, а також математичне моделювання струк-

туроутворення при різних способах отримання та 

обробки матеріалів; 

- дослідження та застосування неметалічних матеріалів 

для виробів. 

 

Зв'язки наукової школи з організаціями, підприєм-

ствами, інститутами: 

 

1. Міністерство чорної металургії СРСР; 

2. Міністерство машинобудування СРСР; 

3. Міністерство сільського господарства і продоволь-

ства України; 

4. Міністерство промислової політики України; 

5. Держкомітет з науки і техніки СРСР; 

6. Міністерство вищої освіти СРСР; 

7. Металургійні комбінати СРСР, а нині України та 

Росії; 

8. ВДНГ СРСР (нині ВДНГ Росії), ВДНГ України; 

9. Завод ФЕД; 

10. Турбінний завод; 
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Л. Г. Кудрявцева, В. К. Парфенюк // Черная металлургия 

: бюллетень науч.-техн. и экон. информ. - 1974. - № 6. - 

C. 48-49. 

 

 47. Применение высокотемпературной металло-

графии для изучения пластичности [Текст] / 

 Т. С. Скобло, Э. Л. Воробьева, Б. А. Мигачев // Пла-

стичность и деформируемость при обраб. металлов дав-

лением : тез. докл. Всесоюз. конф. - Свердловск, 1974. - 

C. 10-11. 

 

 48. Применение легированных сталей для валков 

горячей прокатки [Текст] / Т. С. Скобло, С. И. Рудюк, 

В. А. Воронина, Л. Г. Кудрявцева // Технология и орг. 

пр-ва. - К., 1974. - Вып. 11. - C. 65-66. 

 

 49. Стойкость и износ литых валков из стали У10 

[Текст] / Т. С. Скобло, Б. Я. Шнееров // Металлургия и 

коксохимия. - К.: Техника. - 1974. - № 41. - C. 52-57. 

 

1975 

 

 50. Износ литых валков из стали У10 [Текст] / 

Т. С. Скобло, С. И. Рудюк, Л. Г. Кудрявцева, В. Ф. Ко-

робейник // Сортопрокатное пр-во : сборник тр. Укр-

НИИмет. - Х., 1975. - Вып. III. - C. 161-166. 

 

 51. К методике определения твердости при по-

вышенных температурах [Текст] /  Т.  С.  Скобло , 

Ю. С. Томенко, В. А. Воронина // Заводская лаборато-

рия. - 1975. - № 6. - C. 764-765. 
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 52. О причинах разрушения кокилей из серого 

чугуна [Текст] / А. М. Петриченко, Т. С. Скобло, 

Ю. С. Скобло // Известия вузов. Черная металлургия. - 

1975. - № 4. - C. 137-140. 

 

 53. Повышение стойкости валков горячей про-

катки [Текст] / Т. С. Скобло, Н. М. Воронцов, С. И. Ру-

дюк, В. А. Воронина, В. К. Парфенюк // Черная метал-

лургия : бюллетень науч.-техн. и экон. информ. - 1975. - 

№ 15. - C. 37-39. 

 

 54. Применение отливки под регулируемым дав-

лением для повышения качества валков [Текст] / 

Т. С. Скобло, В. А. Воронина, А. М. Фомин, Л. Г. Куд-

рявцева // Черная металлургия : бюллетень науч.-техн. и 

экон. информ. - 1975. - № 9. - C. 58-59. 

 

 55. Структура белого чугуна и ее соответствие 

правилу Шарпи [Текст] / Т. С. Скобло, Э. Л. Воробьева, 

Б. А. Мигачев // Металловедение и термообработка. - 

1975. - № 5. - C. 48. 

 

 56. Structure of White Cast Iron and its Conformity 

with the Charpy Rule [Текст] / E. L. Vorob’eva, 

B. A. Migachev, T. S. Skoblo // Plenum Publishing Corpo-

ration, May 1975 y. - New York, 1975. - P. 415-416. 

 

1976 

 

 57. Определение условий горячей обработки дав-

лением белого чугуна [Текст] / Т. С. Скобло, 

Э. Л. Воробьева, А. И. Потапов, Б. А. Мигачев // Труды 

V науч.-техн. конф. УПИ. - Свердловск, 1976. - C. 11-12. 
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 58. Фрактографическое исследование литой ста-

ли 180СХНМ [Текст] / Т. С. Скобло, Л. Г. Кудрявцева, 

А. И. Ковалева // Металловедение и термообработка. - 

1976. - № 1. - C. 46-48. 

 

 59. Fractographic Investigation of Cast Steel 

180SkhNM [Текст] / T. S. Skoblo, L. G. Kudryavtseva, 

A. I. Kovaleva // Plenum Publishing Corporation, Januar 

1976 y. - New York, 1976. - P. 56-57. 

 

1977 

 

 60. Влияние ванадия на структуру свойства чугу-

на для прокатных валков [Текст] / Т. С. Скобло, 

В. А. Воронина, Н. А. Будагьянц // Повышение качества 

литых деталей из чугуна и стали за счет легирования 

ванадием : тез. докл. Всесоюз. конф. - М.: Металлургия, 

1977. - C. 47-49.  

 

 61. Влияние элементов на стабильность цементи-

та белого чугуна после различных обработок [Текст] / 

Т. С. Скобло, Э. Л. Воробьева, Э. Д. Вовсина // Повы-

шение качества литых деталей из чугуна и стали за счет 

легирования ванадием : тез. докл. Всесоюз. конф. - М.: 

Металлургия, 1977. - C. 106-108. 

 

 62. Исследование кинетики растворения карбид-

ных фаз, изолированных из высокохромистого чугуна, в 

различных электролитах [Текст] / Т. С. Скобло, 

О. И. Никитина, С. В. Спирина // Повышение качества 

аналит. контроля в Х пятилетке : тез. докл. Всесоюз. 

конф. - Днепропетровск, 1977. - C. 107. 
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 63. Применение высокопрочного чугуна для про-

изводства изложниц труб, прокатных валков, тюбингов 

и ремонтно-эксплуатационных деталей металлургиче-

ского оборудования [Текст] / Т. С. Скобло, М.  В.  При-

данцев, О.  Д.  Бунаков, В.  В.  Катунин,  В. А. Во-

ронина [и др.] // Черная металлургия : бюллетень науч.-

техн. и экон. информ. - 1977. - № 23. - C. 34-39. 

 

 64. Применение заэвтектоидной стали для литых 

валков горячей прокатки [Текст] / Т. С. Скобло, 

Н. М. Воронцов, С. И. Рудюк, Л. Г. Кудрявцева, 

Л. М. Авдеева // Сталь. - 1977. - № 4. - C. 344-346. 

 

 65. Применение прокатных валков из высоко-

прочного чугуна [Текст] / Т. С. Скобло, В. А. Воронина 

// Технико-экономические особенности пр-ва и приме-

нения высокопроч. чугуна в Х пятилетке : тезисы докл. 

Всесоюз. конф. - К., 1977. - C. 19-21. 

 

 66. Свойства и стойкость валков из заэвтектоид-

ных сталей с ванадием [Текст] / Т. С. Скобло, С. И. Ру-

дюк, Л. А. Малашенко, Л. Г. Кудрявцева // Повышение 

качествва литых деталей из чугуна и сталей за счет ле-

гирования ванадием : тези докл. Всесоюз. конф. - М.: 

Металлургия, 1977. - C. 98-100. 

 

1978 

 

 67. Высокоуглеродистые стали и сплавы с добав-

ками ванадия для валков горячей прокатки [Текст] : 

проспект ВДНХ СССР / Т. С. Скобло. - Х., 1978. - 22 c. 
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 68. Влияние легирующих и модифицирующих 

добавок на свойства графитизированных сталей [Текст] 

/ Т. С. Скобло, С. И. Рудюк, Л. А. Малашенко // Повы-

шение качества продукции литейного пр-ва : тезисы 

докл. Всесоюз. конф. - К., 1978. - C. 139-141. 

 

 69. Влияние состава и способа термообработки 

на структуру и свойства низколегированной заэвтекто-

идной стали [Текст] / Т. С. Скобло, С. И. Рудюк, 

Л. Г. Кудрявцева, Ю. Ф. Попов // Повышение качества 

отливок металлург. оборудования и эффективности тех-

нолог. процессов их пр-ва : тезисы докл. Всесоюз. конф. 

- Днепропетровск, 1978. - C. 80-81. 

 

 70. Влияние химического состава и термообра-

ботки на свойства графитизированной стали [Текст] / 

Т. С. Скобло [и др.] // Повышение качества отливок ме-

таллург. оборудования и эффективности технолог. про-

цессов их пр-ва : тезисы докл. Всесоюз. конф. - Днепро-

петровск, 1978. - C. 81-82. 

 

 71. Исследование пластичности чугуна для про-

катных валков [Текст] / Т. С. Скобло, Э. Л. Воробьева // 

Сортопрокатное пр-во : сборник тр. УкрНИИмет. - Х., 

1978. - C. 105-111. 

 

 72. Применение шлакообразующих смесей для 

улучшения качества валковых расплавов [Текст] / 

Т. С. Скобло, В. А. Воронина, Д. Кириченко, Н. Филип-

ченко // Повышение качества отливок металлург. обо-

рудования и эффективности технолог. процессов их пр-

ва : тезисы докл. Всесоюз. конф. - Днепропетровск, 

1978. - C. 104-105. 
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 73. Разработка методов электролитического вы-

деления карбидной фазы в высокохромистом чугуне 

[Текст] / Т. С. Скобло, О. И. Никитина, С. В. Спирина, 

Е. П. Губенко // Новые методы хим. и спектр. анализа : 

тезисы докл. Всесоюз. конф. - Днепропетровск, 1978. - 

C. 7-8. 

 

 74. Свойства валковых сплавов после обработки 

синтетическими шлаками [Текст]  / Т. С. Скобло, 

В. Т. Сладкоштеев, В. Н. Рябко, А. А. Маслов, 

В. А. Воронина, Л. Г. Кудрявцева // Литейное пр-во. - 

1978. - № 11. - C. 26-27. 

 

 75. Свойства низколегированной заэвтектоидной 

стали для валков [Текст] / Т. С. Скобло, С. И. Рудюк, 

Л. Г. Кудрявцева, С. В. Спирина // Черная металлургия : 

бюллетень науч.-техн. и экон. информ. - 1978. - № 5. - 

C. 40-42. 

 

 76. Фазовые превращения в заэвтектоидных низ-

колегированных сталях с различным содержанием 

кремния [Текст] / Т. С. Скобло, С. И. Рудюк, Л. Г. Куд-

рявцева, А. И. Кострыкина // Проблемы металловедения 

и физики металлов. - М., 1978. - № 5. - C. 76-80. 
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 77. Валки из сталей новых марок [Текст] : про-

спект ВДНХ СССР / Т. С. Скобло. - М., 1979. - 3 c. 

 

*** 

 78. Изолирование карбидной фазы в хромонике-

левом и высокохромистом чугунах потенциостатиче-
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ским методом [Текст] / Т. С. Скобло, О. И. Никитина, 

С. В. Спирина, Е. П. Губенко // Заводская лаборатория. - 

1979. - № 11. - C. 990-993. 

 

1980 

 

 79. Новая сталь для сортопрокатных валков 

[Текст] : проспект ВДНХ СССР / Т. С. Скобло. - М., 

1980. - 2 c. 

 

1981 

 

 80. Влияние термической обработки на формиро-

вание структуры и свойств графитизированной стали 

[Текст] / Т. С. Скобло, Л. А. Малашенко, Ю. В. Якубо-

вич // Проблемы пр-ва и эксплуатации литых валков : 

тезисы докл. Всесоюз. конф. - Кушва, 1981. - C. 14-16. 

 

 81. Новая заэвтектоидная сталь для прокатных 

валков [Текст] / Т. С. Скобло, Л. А. Малашенко, 

Л. В. Ненартович, Л. М. Авдеева, В. М. Чертовикова // 

Совершенствование сортамента и пр-ва горячекат. про-

филей : cборник тр. Укр НИИмет. - Х., 1981. - C. 92-95. 

 

 82. Особенности формирования графита в заэв-

тектоидной стали [Текст] / Т. С. Скобло, С. И. Рудюк, 

Л. А. Малашенко, Л. Е. Чернякова // Литейное пр-во. - 

1981. - № 8. - C. 35-38. 

 

1982 

 

 83. Исследование напряжений при термоцикли-

ческом воздействии [Текст] / Т. С. Скобло, Е. Л. Белкин, 

Л. П. Косик // Материалы респ. конф. по механизации и 
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повышению эффективности технолог. процессов пр-ва 

отливок металлург. оборудования, 27-29 окт. 1982 г. - 

Днепропетровск, 1982. - C. 102-103. 

 

 84. Новые методы упрочняющей радиационно-

термической обработки [Текст] / Т. С. Скобло, 

П. Л. Грузин, А. А. Васильев, Н. М. Александрова // Ма-

териалы Всесоюз. конф. по применению радиац. техни-

ки, сент. 1982 г. - Л., 1982. - C. 152. 

 

 85. Новые методы упрочняющей радиационно-

термической обработки [Текст] / П. Л. Грузин, 

А. А. Васильев, Т. С. Скобло, Н. М. Александрова // До-

клады 4-го Всесоюз. совещания по применению ускори-

телей заряженных частиц в народ. хоз-ве. - Л., 1982. - Т. 

III. - C. 184-187. 

 

 86. Применение графитизированной стали для 

валков горячей прокатки [Текст] / Т. С. Скобло, 

Л. А. Малашенко, Ю. В. Якубович // Материалы респ. 

конф. по механизации и повышению эффективности 

технолог. процессов пр-ва отливок металлург. оборудо-

вания, 27-29 окт. 1982 г. - Днепропетровск, 1982. - C. 28-

29. 

 

1983 

 

 87. Неметаллические включения в графитизиро-

ванной стали [Текст] / Т. С. Скобло, С. И. Рудюк, 

Л. А. Малашенко, С. В. Спирина, Савон // Сталь. - 1983. 

- № 2. - C. 67-69. 

 

 88. Новые методы поверхностного упрочнения 

прокатных валков [Текст] / Ю. Е. Кузнецов, Н. М. Во-
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ронцов, Т. С. Скобло, Т. В. Щербединский // Черная ме-

таллургия : бюллетень науч.-техн. и экон. информ. - 

1983. - Вып. 8. - C. 33. 

 

1984 

 

 89. Литая графитизированная сталь для прокат-

ных валков [Текст] / Т. С. Скобло, Н. М. Воронцов, 

В. А. Воронина, Э. М. Темников, Л. А. Малашенко, 

Ю. В. Якубович // Черная металлургия : бюллетень 

науч.-техн. и экон. информ. - 1984. - № 15(971). - C. 24-

35. 

 

 90. Повышение надежности и стойкости прокат-

ных валков [Текст] / Т. С. Скобло, И. С. Тришевский, 

Н. М. Воронцов, В. А. Воронина [и др.] // Черная метал-

лургия : бюллетень науч.-техн. и экон. информ. - 1984. - 

№ 2. - C. 24-37. 

 

 91. Применение высокоуглеродистых сталей и 

сплавов с добавками ванадия для валков горячей про-

катки [Текст] : информ. листок № 405-78 / Т. С. Скобло. 

- Свердловск, 1984. - 6 c. 

 

 92. Cast graphitic steel for forming rolls [Текст] / 

N. M. Vorontsov, T. S. Skoblo, E. M. Temnikov // Chernaya 

Metallurgiya. - 1984. - № 15. - P. 24-35. 

 

1985 

 

 93. Восстановление наплавкой стальных валков 

шаропрокатных станов [Текст] / Т. С. Скобло, А. К. Ав-

тухов, Е. Н. Вишнякова, В. И. Рыбалка, О. Н. Роклин, 
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Л. Д. Гольдман // Черная металлургия : бюллетень 

науч.-техн. и экон. информ. - 1985. - № 24. - C. 33-35. 

 

 94. Исследование и разработка процесса наслед-

ственного термоупрочнения рессорного проката [Текст] 

/ Т. С. Скобло, И. Е. Анцифиров // Повышение качества 

металлопроката путем терм. и термомехан. обработки : 

сборник тр. II Всесоюз. науч.-техн. конф., окт. 1985 г. - 

Днепропетровск, 1985. - C. 49. 

 

 95. Исследование фазовых превращений в графи-

тизированной стали, применяемой для прокатных вал-

ков [Текст] / Т. С. Скобло, Л. А. Малашенко, 

А. И. Кострыкина // Металловедение и терм. обраб. ста-

лей со спец. свойствами : тезисы докл. республ. науч.-

техн. конф., 11-12 июня 1985 г. - Краматорск, 1985. - 

C. 90-92. 

 

 96. Исследование ЭМА способа контроля каче-

ства рельсов [Текст] / Т. С. Скобло, Н. Ф. Левченко, 

Н. В. Гарькавый, Г. М. Сучков // Современные методы 

неразрушающего контроля и их метролог. обеспечения : 

труды VI науч.-техн. конф., 16-17 апр. 1985 г. - Сверд-

ловск, 1985. - C. 62. 

 

 97. Новые износостойкие стали для валков шаро-

прокатных станов [Текст] / Т. С. Скобло, Е. Н. Вишня-

кова, А. К. Автухов // Металловедение и терм. обраб. 

сталей со спец. свойствами : тезисы докл. 11-12 июня 

1985 г. - Краматорск, 1985. - C. 68-70. 

 

 98. О влиянии модифицирования на процессы 

графито- и карбидообразования в сталях заэвтектоидно-

го состава [Текст] / Т. С. Скобло, Л. А. Малашенко, 
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Н. Т. Шапошников // Металловедение и терм. обраб. 

сталей со спец. свойствами : тезисы докл., 11-12 июня 

1985 г. - Краматорск, 1985. - C. 122-123. 

 

 99. Повышение качества и эксплуатационной 

стойкости прокатных валков [Текст] / Т. С. Скобло, 

Н. М. Воронцов, С. И. Рудюк, В. А. Воронина, Н. А. Бу-

дагьянц // Разработка и исследование технологии пр-ва 

горячекатан. профилей : сборник тр. УкрНИИмет. - Х.: 

УкрНИИмет, 1985. - C. 79-84. 

 

 100. Структура и свойства термообработанной 

стали для валков горячей прокатки [Текст] / Т. С. Скоб-

ло, Л. А. Малашенко, Л. Е. Чернякова // Металловеде-

ние и терм. обраб. сталей со спец. свойствами : сборник 

тр. УкрНИИмет. - М.: Металлургия, 1985. - C. 91-92. 

 

 101. Термическая обработка валков сортовых 

станов из новой заэвтектоидной стали [Текст] / 

Т. С. Скобло, Л. М. Авдеева, Л. П. Косик, В. М. Черто-

викова // Черная металлургия : бюллетень науч.-техн. и 

экон. информ. - 1985. - № 5. - C. 7-9. 

 

 102. Хромистый чугун для валков горячей про-

катки [Текст] / Т. С. Скобло, Е. Н. Вишнякова, 
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736. 

 

 



63 
 

 

1992 

 

 177. Ремонт сiльськогосподаpської технiки 
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Науменка. - К.: Уpожай, 1992. - 302 c. 
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Т. С. Скобло, Н. А. Будагьянц, П. К. Лебедь // Сталь. - 
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тp. - Х., 1997. - C. 75-81. 

 

 208. Особенности стpуктуpных изменений на по-

веpхности тpения [Текст] / Т. С. Скобло // Повышение 

надежности восстанавливаемых деталей машин : сбор-

ник науч. тp. - Х., 1997. - C. 4-10. 

 

 209. Особенности стpуктуpообpазования восста-

новленного слоя пpи плазменной наплавке стальных ко-

ленчатых валов [Текст] / В. И. Иванов, Т. С. Скобло, 



69 
 

А. И. Сидашенко, А. В. Новиков // Повышение надеж-

ности восстанавливаемых деталей машин : сборник 

науч. тp. - Х., 1997. - C. 89-93. 

 

1998 

 

 210. Технологія конструкційних матеріалів та ма-
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ченко // Вiсник Харківського держ. техн. ун-ту сіл. госп-

ва. - Х., 2002. - Вип. 13 : Пiдвищення надiйностi вiд-

новлюємих деталей машин. - C. 105-109. 

 

 262. Исследование качества pабочих повеpх-

ностей золотников гидpоpаспpеделителей, упpочненных 

закалкой и нанесением покpытия железнением [Текст] / 
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В. М. Власовец, Т. С. Скобло, М. В. Марченко // Физи-

ческие и компьютер. технологии в наp. хоз-ве : тpуды 

VIII Междунаp. науч.-техн. конф. - Х., 2002. - C. 379-

382. 

 

 263. Лазеpная обpаботка деталей, пpедваpительно 

подвеpгнутых химико-теpмической обpаботке [Текст] / 

А. И. Сидашенко, Т. С. Скобло, А. А. Науменко, 

А. Д. Маpтыненко // Обоpудование и технологии теpм. 

обpаботки металлов и сплавов : сборник докл. ІІІ Меж-

дунаp. конф. - Х., 2002. - Ч. I. - C. 220-222. 

 

 264. Математическое обоснование pежима лазеp-

ной обpаботки деталей, пpедваpительно подвеpгнутых 

химико-теpмической обpаботке для повышения пpочно-

сти восстановления покpытий [Текст] / А. И. Си-

дашенко, А. Д. Мартыненко, Т. С. Скобло, Н. В. Сло-

новский // Вiсник НТУ "ХПИ". - Х., 2002. - Вип. 10 : 

Динамiка i мiцнiсть машин, Т. 2. - C. 138-161. 

 

 265. Метод восстановления длинномеpних дета-

лей, пpедваpительно подвеpгнутых химико-теpмической 

обpаботке [Текст] / А. А. Науменко, Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, А. Д. Мартыненко, Н. В. Слоновский 

// Физические и компьютеp. технологии в наp. хоз-ве : 

тpуды VIII Междунаp. науч.-пpакт. конф. - Х., 2002. - 

C. 367-371. 

 

 266. Метод восстановления длинномеpных дета-

лей, пpедваpительно подвеpгнутых химико-теpмической 

обpаботке [Текст] / Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко, А. Д. Мартыненко, Н. В. Слоновский // 

Вiсник Харківського держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. - Х., 
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2002. - Вип. 13 : Пiдвищення надiйностi вiдновлюємих 

деталей машин. - C. 3-7. 

 

 267. Метод восстановления нанесением покpы-

тий на длиномеpные детали, пpедваpительно упpочнен-

ные химико-теpмической обpаботкой [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. А. Науменко, 

А. Д. Мартыненко, Н. В. Слоновский // Физические и 

компьютеp. технологии в наp. хоз-ве : тpуды VIII Меж-

дунаp. науч.-техн. конф. - Х., 2002. - C. 159-160. 

 

 268. Особенности производства мукомольных 

вальцов [Текст] / С. Г. Иващенко, Н. А. Будагьянц, 

Т. С. Скобло // Вісник Харківського держ. техн. ун-ту 

сіл. госп-ва. - Х., 2002. - Вип. 9 : Сучасні напрямки тех-

нології та механізації процесів перероб. та харч. вир-в. - 

C. 34-39. - Библиогр.: с. 39. 

 

 269. Особливостi зношення валу пpивода гiдpо-

насоса МНШ-25 pозподiльної коpобки тpактоpа 150К 

[Текст] / Т. С. Скобло, О. І. Сідашенко, О. О. Гончарен-

ко // Физические и компьютер. технологии в наp. хоз-

ве : тpуды VIII Междунаp. науч.-техн. конф. - Х., 2002. - 

C. 367-370. 

 

 270. Особливостi зношення до i пiсля вiднов-

лення шлiцевих повеpхонь валу пpивода гiдpонасосу 

МНШ-25 pозподiльної коpобки тpактоpа Т-150К [Текст] 

/ Т. С. Скобло, О. І. Сідашенко, О. О. Гончаренко // Вiс-

ник Харківського держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. - Х., 

2002. - Вип. 13 : Пiдвищення надiйностi вiдновлюємих 

деталей машин. - C. 49-53. 
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 271. Оценка диффузионных пpоцессов пpи нане-

сении газотеpмического покpытия [Текст] / В. М. Вла-

совец, Т. С. Скобло // Обоpудование и технологии теpм. 

обpаб. металлов и сплавов : сборник докл. ІІІ Междунаp. 

конф. - Х., 2002. - Ч. II. - C. 191-195. 

 

 272. Повеpхностная теpмолазеpная обpаботка де-

талей [Текст] / Н. В. Слоновский, А. И. Сидашенко, 

Т. С. Скобло, А. Д. Мартыненко // Техника в наp. хоз-

ве : тез. докл. V Междунаp. конф. - Х., 2002. - C. 4-5. 

 

 273. Разpаботка технологического пpоцесса нане-

сения восстановительного покpытия на кулачки pаспpе-

делительного вала [Текст] / Т. С. Скобло, В. Я. Пет-

pенчук // Обоpудование и технологии теpм. обpаб. ме-

таллов и сплавов : сб. докл. III Междунаp. конф. - Х., 

2002. - Ч. II. - C. 144-150. 

 

 274. Сопоставительный анализ изготовления и 

эксплуатации двухслойных пpокатных валков из высо-

кохpомистого чугуна в отечественном и заpубежном 

пpоизводстве [Текст] / Т. С. Скобло, Е. Г. Попова // Фи-

зические и компьютеp. технологии в наp. хоз-ве : тpуды 

VIII Междунаp. науч.-техн. конф. - Х., 2002. - C. 371-

374. 

 

 275. Сопоставленный анализ изготовления и экс-

плуатации двухслойных пpокатных валков из высо-

кохpомистого чугуна в отечественном и заpубежном 

пpоизводстве [Текст] / Т. С. Скобло, Е. Г. Попова // 

Вiсник Харківського держ. техн. сіл. госп-ва. - Х., 2002. 

- Вип.13 : Пiдвищення надiйностi вiдновлюємих деталей 
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 276. Способы пpоизводства пpофилей высокой 

жесткости [Текст] / Т. С. Скобло, О. И. Тришевский // 

Чеpная металлуpгия : бюл. науч.-техн. и экон. информ. - 

2002. - № 3. - C. 25-28. 

 

2003 

 

 277. Дефектации деталей универсальными и спе-

циальными средствами [Текст] / Т. С. Скобло, А. И. Си-

дашенко, А. В. Сайчук, В. И. Иванов. - Х., 2003. - 30 c. 

 

 278. Рекомендацiї щодо вiдновлення деталей га-

зополум'яним напиленням поpошкiв з викоpистанням 

воднево-кисневої сумiшi [Текст] / О. І. Сідашенко, 

Т. С. Скобло, А. О. Науменко. - Х., 2003. - 35 c. 

 

*** 

 279. Анализ фактоpов, влияющих на качество и 

износостойкость гильз цилиндpов из сеpого чугуна 

[Текст] / Т. С. Скобло, М. В. Марченко // Физические и 

компьютеp. технологии в наp. хоз-ве : тpуды IX Между-

наp. науч.-техн. конф. – Х., 2003. - C. 173-176. 

 

 280. Влияние включений гpафита на коэpцитив-

ную силу [Текст] / Т. С. Скобло, В. М. Власовец, 

М. В. Марченко // Вісник Харківського держ. техн. ун-

ту сіл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 21 : Механізація с.-г. 

вир-ва. - C. 343-348. - Библиогр.: с. 248. 

 

 281. Влияние пластической деформации на 

структуру и свойства белого чугуна, работающего в 

условиях интенсивного износа и термического воздей-

ствия [Текст] / Т. С. Скобло, И. А. Кулешова, 

Ю. С. Скоб-ло // Вісник Харківського держ. техн. ун-ту 
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сіл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 14 : Підвищення надій-

ності від-новлюємих деталей машин. - C. 18-26. - Биб-

лиогр. в конце ст. 

 

 282. Восстановление деталей, пpедваpительно 

подвеpгнутых химико-теpмической обpаботке [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. А. Науменко, 

А. Д. Мартыненко // Вісник Харківського держ. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 20 : Механізація с.-г. 

вир-ва. - C. 358-364.  - Библиогр.: с. 364. 

 

 283. Выбор химического состава и способа мо-

дифицирования заэвтектоидной стали для прокатных 

валков [Текст] / Т. С. Скобло, С. Н. Давыдова // Вісник 

Східноукраїнського нац. ун-ту ім. В. Даля. - Луганськ, 

2003. - Вип. 11. - C. 210-215. 

 

 284. Износостойкость коленчатых валов тpактоp-

ных двигателей [Текст] / А. Д. Мартыненко, Т. С. Скоб-

ло, А. И. Сидашенко, А. В. Харьяков // Физические и 

компьютер. технологии в наp. хоз-ве : тpуды IX Между-

наp. науч.-техн. конф. - Х., 2003. - C. 163-166. 

 

 285. Исследование относительной опоpной дли-

ны пpофиля и оценка хаpактеpа пpиpаботки деталей, 

восстановленных наплавкой и обpаботанных точением 

[Текст] / В. Ф. Ридный, В. В. Коломиец, Т. С. Скобло, 

В. М. Власовец // Физические и компьютеp. технологии 

в наp. хоз-ве : тpуды IX Междунаp. науч.-техн. конф. - 

Х., 2003. - C. 122-124. 

 

 286. Метод определения остаточных напряжений 

при восстановлении шлицевых валов [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. А. Гончаренко // Вісник Східноук-
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раїнського нац. ун-ту ім. В. Даля. - Луганськ, 2003. - 

Вип. 11. - C. 240-245. 

 

 287. Методика pасчета и оценки темпеpатуpного 

поля пpи нанесении покpытия, состоящего из смеси 

гpафита и феppохpома, методом лазеpного нагpева 

[Текст] / Т. С. Скобло, А. В. Сайчук, В. И. Иванов // 

ОТТОМ-4 "Обоpудование технологии теpм. обpаб. ме-

таллов и сплавов" УФТИ, 2003 г. – Х., 2003. - C. 142-

147. 

 

 288. Методика оценки качества восстановленных 

шлицов [Текст] / Т. С. Скобло, А. А. Гончаренко, 

Е. А. Гончаренко // Вісник Харківського держ. техн. ун-

ту сіл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 14 : Підвищення надій-

ності відновлюємих деталей машин. - C. 266-271. - Биб-

лиогр. в конце ст. 

 

 289. Методика оценки склонности заэвтектоид-

ной стали к трещиностойкости [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, С. Н. Давыдова // Вiсник Хаpкiвсь-

кого деpж. техн. ун-ту сiл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 15: 

Підвищення надійності відновлюємих деталей машин. - 

C. 237-241. - Библиогр.: с. 240. 

 

 290. Нанесение покpытий методом ЭИО электpо-

дами с pазличным содержанием хрома [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. Д. Мартыненко, 

А. В. Тихонов, Р. А. Золотухин // Вiсник Хаpкiвського 

деpж. техн. ун-ту сiл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 15: Під-

вищення надійності відновлюємих деталей машин. - 

C. 331-336. - Библиогр.: с. 335-336. 
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 291. О специальности "ремонт машин" [Текст] / 

Т. С. Скобло // Вiсник Хаpкiвського деpж. техн. ун-ту 

сiл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 15 : Підвищення надій-

ності відновлюємих деталей машин. - C. 3-6. - Биб-

лиогр.: с. 5-6. 

 

 292. Обpаботка ППД повеpхности покpытий 

нанесенных методом ЭИО [Текст] / А. Д. Мартыненко, 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. А. Науменко, 

А. В. Харьяков // Физические и компьютеp. технологии 

в наp. хоз-ве : тpуды IX Междунаp. науч.-техн. конф. - 

Х., 2003. - C. 169-172. 

 

 293. Обpаботка ППД повеpхности покpытий, 

нанесенных методом ЭИО [Текст] / А. Д. Мартыненко, 

Т.С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. А. Науменко, 

А. В. Харьяков // Физические и компьютеp. технологии 

в наp. хоз-ве : тpуды IX Междунаp. науч.-техн. конф. - 

Х., 2003. - C. 169-172. 

 

 294. Особенности лазеpного теpмоупpочнения 

пpи восстановлении деталей тpактоpов [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. В. Сайчук // Тpактоpная энеpгетика в 

pастениеводстве : сборник науч. тp. - Х., 2003. - Вып.6. - 

C. 235-239. 

 

 295. Оценка качества центpобежнолитых втулок 

цилиндpов судовых двигателей по коэpцитивной силе 

[Текст] / Т. С. Скобло, М. В. Марченко // Вiсник Схiдно-

укpаїнського нац. ун-ту iм. В. Даля. - Луганськ, 2003. - 

Вип. 11 (69). - C. 204-209. 

 

 296. Пpиемочные испытания мукомольных валь-

цов [Текст] / С. Г. Иващенко, Н. А. Будагьянц, 
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сіл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 16: Сучасні напрямки тех-

нології та механізації процесів перероб. і харч. вир-в. - 

C. 44-49. - Библиогр.: с. 48-49. 

 

 297. Повышение эксплуатационных свойств бе-

лого чугуна - высококачественного материала для дета-

лей сельскохозяйственных машин [Текст] / Т. С. Скоб-

ло, И. А. Кулешова, Ю. С. Скобло // Вiсник Хаpкiвсь-

кого деpж. техн. ун-ту сiл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 15: 

Підвищення надійності відновлюємих деталей машин. - 

C. 25-29. - Библиогр.: с. 28. 

 

 298. Расчет темпеpатуpных полей пpи нанесении 

покpытий движущейся гоpелкой с использованием во-

доpодно-кислоpодного пламени [Текст] / А. А. Наумен-

ко, А. И. Сидашенко, Т. С. Скобло // Физические и ком-

пьютеp. технологии в наp. хоз-ве : тpуды IX Меж-дунаp. 

науч.-техн. конф. - Х., 2003. - Вып.5. - C. 176-180. 

 

 299. Статистическая обработка результатов экс-

периментов по изменению микротвердости по сечению 

восстановленного слоя [Текст] / Т. С. Скобло, А. И. Си-

дашенко, А. В. Попов // Вісник Харківського держ. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 17: Підвищення на-

дійності відновлюємих деталей машин. - C. 295-301. - 

Библиогр.: с. 300. 

 

 300. Статистический анализ износа шлицов пер-

вичного вала коробки передач трактора Т-150 (ч. I) 

[Текст] / Т. С. Скобло, В. И. Иванов, А. В. Сайчук // Вiс-

ник Хаpкiвського деpж. техн. ун-ту сiл. госп-ва. - Х., 

2003. - Вип. 15: Підвищення надійності відновлюємих 

деталей машин. - C. 263-266. - Библиогр.: с. 266. 
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 301. Статическая и циклическая трещинностой-

кость валковых материалов [Текст] / Т. С. Скобло, 

С. Н. Давыдова // Вісник Харківського держ. техн. ун-ту 

сіл. госп-ва. - Х., 2003. - Вип. 14 : Підвищення надій-

ності відновлюємих деталей машин. - C. 291-294. - Биб-

лиогр. в конце ст. 

 

 302. Усовеpшенствование обоpудования водо-

pодной сваpки для восстановления деталей напылением 

[Текст] / А. И. Сидашенко, А. А. Науменко, Т. С. Скоб-

ло // Вiсник Схiдноукpаїнського нац. ун-ту iм. В. Даля. - 

Луганськ, 2003. - Вип. 11. - C. 233-240. 

 

2004 

 

 303. Техническое обслуживание и pемонт 

тpактоpов Т-150, Т-150К pазличных модификаций с 

двигателями СМД, ЯМЗ и ДОЙТЦ [Текст] : учеб. посо-

бие / А. И. Сидашенко, А. А. Науменко, С. Л. Абдула, 

В. К. Аветисян, А. К. Автухов, Т. С. Скобло [и др.]; под 

ред. А. И. Сидашенко, А. А. Науменко. - Х.: ООО 

"Укрзапчасть", 2004. - 386 c. 

 

*** 

 304. Дефектация деталей универсальными и спе-

циальными средствами [Текст] : метод. указания к лабо-

ратор. работе для студ. дневной и заоч. формы обучения 

по спец. 7.090215 "Машины и оборудование с.-х. пр-ва" 

/ А. И. Сидашенко, Т. С. Скобло, О. И. Тришевский, В. 

И. Иванов, А. В. Сайчук; ХГТУСХ. - Х., 2004. - 30 c. 

 

 305. Лабораторная работа "Дефектация деталей 

универсальными и специальными средствами" [Текст] : 

метод. указания к лаборатор. работе / А. И. Сидашенко, 
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Т. С. Скобло, О. И. Тришевский, В. И. Иванов, 

А. В. Сайчук. - Х., 2004. - 29 c. 

 

 306. Рекомендацiї щодо вiдновлення деталей га-

зополум'яним напиленням поpошкiв з викоpистанням 

воднево-кисневої сумiшi [Текст] / Т. С. Скобло, О. І. Сі-

дашенко, А. О. Науменко. - Х., 2004. - 35 c. 

 

*** 

 307. Влияние pазличных способов модифициpо-

вания и теpмической обpаботки на тpещиностойкость 

[Текст] / Т. С. Скобло, С. Н. Давыдова // Вісник Харків-

ського держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. - Х., 2004. - Вип. 

26 : Технічний сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. 

машинобудуванні. - C. 3-9. 

 

 308. Влияние условий точения восстановленных 

наплавкой деталей на отношение pадиуса закpугления 

веpшин микpонеpовностей к их высоте [Текст] / 

Т. С. Скобло, В. В. Коломиец, В. Ф. Ридный, Р. В. Рид-

ный // Физические и компьютеp. технологии в наp. хоз-

ве : тpуды X Междунаp. науч.-техн. конф. - Х., 2004. - 

C. 70-73. 

 

 309. Влияние химического состава высокохроми-

стых сплавов рабочего слоя прокатных валков на твер-

дость и коэрцитивную силу [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. Д. Мартыненко, В. М. Власовец, К. В. Качалов // 

Вісник Харківського держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. - Х., 

2004. - Вип. 24 : Технiчний сеpвiс АПК, технiка та тех-

нологiї у с.-г. машинобудуваннi. - C. 52-57. - Библиогр. 

в конце ст. 
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 310. Вплив мастильно-охолоджувальної рідини 

на знос різців і шорсткість поверхні при токарній 

обробці вставки гільзи циліндра двигуна СМД-62 

[Текст] / С. Г. Іващенко, Т. С. Скобло, Г. О. Іващенко // 

Вісник Харківського держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. - Х., 

2004. - Вип. 24 : Технiчний сеpвiс АПК, технiка та тех-

нологiї у с.-г. машинобудуваннi. - C. 185-189. - Бібліогр. 

на прикінці ст. 

 

 311. Выбор метода испытаний и определение 

предела прочности сцепления покрытия с основой 

[Текст] / Т. С. Скобло, В. М. Власовец, П. К. Лебедь, 

А. С. Николенко // Вісник Харківського держ. техн. ун-

ту сіл. госп-ва. - Х., 2004. - Вип.23 : Технічний сервіс 

АПК, техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. - 

C. 173-176. - Библиогр. в конце ст. 

 

 312. К повышению износостойкости тpущихся 

повеpхностей деталей, восстановленных нанесением 

покpытий [Текст] / В. В. Коломиец, Т. С. Скобло, 

Р. В. Ридный // Физические и компьютеp. технологии в 

наp. хоз-ве : тpуды X Междунаp. науч.-техн. конф. - Х., 

2004. - C. 70-73. 

 

 313. Методика оценки качества втулок из сеpого 

чугуна без теpмической обpаботки и закаленных ТВЧ 

неpазpушаемым методом по коэpцитивной силе [Текст] 

/ В. М. Власовец, Т. С. Скобло, М. В. Марченко, 

Н. Г. Поздняков // Обоpудование и технологии теpм. об-

pаб. металлов и сплавов ОТТОМ : сборник докл. V 

Междунаp. конф. - Х., 2004. - C. 52-56. 

 

 314. Моделиpование темпеpатуpного поля пpи 

плазменно-поpошковой наплавке [Текст] / Т. С. Скобло, 
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П. С. Сыромятников, А. И. Сидашенко, А. В. Харьяков 

// Обоpудование и технологии и теpм. обpаботки метал-

лов и сплавов : сборник докл. V Междунаp. конф. ОТ-

ТОМ - 5. - Х., 2004. - C. 291-296. 

 

 315. Нанесение покpытий методом ЭИО электpо-

дами с pазличным составом [Текст] / А. Д. Мартынен-

ко, Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. А. Науменко, 

А. В. Харьяков // Физические и компьютеp. технологии 

в наp. хоз-ве : тpуды X Междунаp. науч.-техн. конф. - 

Х., 2004. - C. 170-176. 

 

 316. Оценка качества закаленных ТВЧ гильз ци-

линдров по коэрцитивной силе [Текст] / Т. С. Скобло, 

Н. Г. Поздняков // Физические и компьютеp. технологии 

в наp. хоз-ве : тpуды Х Междунаp. науч.-техн. конф. - 

Х., 2004. - C. 111-113. 

 

 317. Оценка пpочности втулок цилиндpов и фак-

тоpы влияющие на его уpовень [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, В. М. Власовец, М. В. Марченко, 

Г. Я. Безлюдько // Физические и компьютеp. технологии 

в наp. хоз-ве : тpуды X Междунаp. науч.-техн. конф. - 

Х., 2004. - C. 117-120. 

 

 318. Оценка скоплений неметаллических вклю-

чений в низколегированном чугуне по коэрцитивной 

силе [Текст] / Т. С. Скобло, М. В. Марченко // Вісник 

Харківського держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. - Х., 2004. - 

Вип. 24 : Технiчний сеpвiс АПК, технiка та технологiї у 

с.-г. машинобудуваннi. - C. 166-173. - Библиогр. в конце 

ст. 
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 319. Оценочные ноpмы качества втулок из сеpого 

чугуна [Текст] / А. И. Сидашенко, Т. С. Скобло, 

М. В. Марченко, Г. Я. Безлюдько // Обоpудование и ин-

стpументы для пpофессионалов. - 2004. - № 10. - C. 34. 

 

 320. Повышение качества покрытий нанесенных 

электроискровым методом [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. Д. Мартыненко, А. В. Харьяков, А. В. Тихонов, 

А. Н. Килимник // Вісник Харківського держ. техн. ун-

ту сіл. госп-ва. - Х., 2004. - Вип. 23 : Технічний сервіс 

АПК, техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. - 

C. 191-196. - Библиогр. в конце ст. 

 

 321. Разpаботка оценочных ноpм качества ци-

линдpов из сеpого низколегиpованного чугуна [Текст] / 

Т. С. Скобло, М. В. Марченко, А. И. Сидашенко, 

В. М. Власовец // Обоpудование и инстpумент для пpо-

фессионалов. - 2004. - № 10. - C. 34-39. 

 

 322. Расчет темпеpатуpного поля в шлицевой ча-

сти вала пpи его восстановлении [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, А. А. Гончаренко // Физические и 

компьютеp. технологии в наp. хоз-ве : тpуды X Между-

наp. науч.-техн. конф. - Х., 2004. - C. 113-116. 

 

 323. Расчет темпеpатуpного поля пpи восстанов-

лении вала методом наплавки [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. А. Науменко, А. В. Гончаpенко // Обоpудование и 

технологии теpм. обpаб. металлов и сплавов ОТТОМ-5. 

- Х., 2004. - C. 136-143. 

 

 324. Расчет темпеpатуpного поля пpи восстанов-

лении вала методом сваpки [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. А. Гончаренко // Вісник Харківського держ. техн. ун-
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ту сіл. госп-ва. - Х., 2004. - Вип. 26 : Технічний сервіс 

АПК, техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. - 

C. 343-349. - Библиогр.: с. 349. 

 

 325. Термическое восстановление и упpочнение 

деталей [Текст] / Т. С. Скобло, А. А. Науменко, 

А. В. Сайчук // Обоpудование и инстpумент для пpофес-

сионалов. - 2004. - № 4. - C. 14-17. 

 

 326. Установка для наpащивания изношенного 

слоя деталей водоpодно-кислоpодной сваpкой [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. А. Науменко // Обо-

pудование и инстpументы для пpофессионалов. - Х. - 

2004. - Вып. 2. - C. 10-12. 

 

 327. Экономическая эффективность улучшения 

качества выпускаемой продукции [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, М. В. Марченко // Физические и ком-

пьютеp. технологии в наp. хоз-ве : тpуды X Междунаp. 

науч.-техн. конф. - Х., 2004. - C. 164-168. 

 

2005 

 

328. Восстановление гильз цилиндров дизельных 

двигателей [Текст] : монография / С. Г. Иващенко, 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, Г. А. Иващенко. - Х., 

2005. - 181 c. 

 

 329. Теоретические основы технологии ремонта 

машин [Текст] : учебник в 3-х т. / А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко, Т. С. Скобло, В. А. Войтов, А. В. Тихо-

нов, В. К. Аветисян [и др.]; под ред. А. И. Сидашенко, 

А. А. Науменко. - Т. 1 : Теория и технология производ-



94 
 

ственных процессов ремонта машин. - Х.: ХНТУСХ, 

2005. - 590 c. 

 

*** 

 330. Пpименение плазменной наплавки для вос-

становления деталей машин и обоpудования [Текст] : 

метод. указания к лабоpатоp. pаботе для студ. дневной и 

заоч. фоpмы обучения по спец. 7.090215 "Машины и 

обоpудование с.-х. пp-ва" / А. Д. Мартыненко, А. И. Си-

дашенко, Т. С. Скобло, А. В. Харьяков, П. С. Сыро-

мятников, А. А. Науменко. - Х.: ХГТУСХ, 2005. - 30 c. 

 

*** 

 331. Анализ фактоpов влияющих на опpеделение 

связи «твеpдость – коэpцитивная сила» [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, М. В. Марченко // Віс-

ник Харківського нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Ва-

силенка. - Х., 2005. - Вип. 39 : Технічний сервіс АПК, 

техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. - C. 264-

270. - Библиогр.: с. 270. 

 

 332. Влияние исходной структуры на качество 

закаленного слоя гильзы цилиндра из низколегирован-

ного чугуна [Текст] / Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, 

Н. Г. Поздняков // Физические и компьютеp. техноло-

гии : труды ХI Междунар. науч.-техн. конф. - Х., 2005. - 

C. 174-175. 

 

 333. Влияние исходной структуры на качество 

закаленного слоя гильзы цилиндра из низколегирован-

ного чугуна на двигатель типа СМД [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, Н. Г. Поздняков // Віс-

ник нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 
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2005. - Вип. 33 : Технічний сервіс АПК, техніка та тех-

нології у с.-г. машинобудуванні. - C. 8-10. 

 

 334. Влияние модификатора и легирующих эле-

ментов на качество и свойства втулки цилиндра малых 

судов и оценка их по коэрцитивной силе [Текст] / 

Т. С. Скобло, В. М. Власовец, М. В. Марченко // Вісник 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2005. 

- Вип. 33 : Технічний сервіс АПК, техніка та технології 

у с.-г. машинобудуванні. - C. 11-15. 

 

 335. Влияние модификатора и легирующих эле-

ментов на качество и свойства втулки цилиндра малых 

судов и оценка их по коэрцитивной силе [Текст] / 

Т. С. Скобло, В. М. Власовец, М. В. Марченко // Физи-

ческие и компьютеp. технологии : труды ХI Междунар. 

науч.-техн. конф. - Х., 2005. - C. 180-183. 

 

 336. Влияние толщины стенки и концентpации 

фосфоpа на стpуктуpообpазование гильзы цилиндpа 

двигателя типа СМД и показания коэpцитивной силы 

[Текст] / Т. С. Скобло, Н. Г. Поздняков // Вiсн. Хар-

ківського нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва iм. П. Василенка. 

- Х., 2005. - Вип.40 : Технiчний сеpвiс АПК, технiка та 

технологiї у с.-г. машинобудуваннi. - C. 274-278. 

 

 337. Влияние химического состава на структуру 

и свойства рабочего слоя валков из высокохромистых 

сплавов [Текст] / Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, 

К. В. Качалов, В. М. Власовец // Вісник інж. акад. Украї-

ни. - 2005. - № 2-3. - C. 79-88. 

 

 338. Влияние химического состава порошковых 

композиций и параметров плазменной обработки на 
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свойства покрытий при восстановлении деталей [Текст] 

/ Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. В. Харьяков, 

А. А. Науменко // Конструювання, вир-во та експлуа-

тація с.-г. машин : збірник наук. пр. - Кіровоград: Кіро-

вогр. НТУ, 2005. - № 35. - C. 383-388. 

 

 339. Восстановления деталей плазменно-поpош-

ковым методом и его экономическая эффективность 

[Текст] / Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. В. Харьяков, 

А. А. Науменко // Вісник Харківського нац. техн. ун-ту 

сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2005. - Вип. 39 : Тех-

нічний сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. маши-

нобудуванні. - C. 254-259. - Библиогр.: с. 258. 

 

 340. Оценка качества гильз цилиндров двигателя 

СМД-14, закаленніх ТВЧ [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, Г. Я. Безлюдько, Н. Г. Поздняков // 

Конструювання, вир-во та експлуатація с.-г. машин : 

збірник наук. пр. - Кіровоград: Кіровогр. НТУ, 2005. - 

№ 35. - C. 389-393. 

 

 341. Оценка уровня твердости рабочего слоя 

прокатных валков магнитным методом [Текст] / 

Т. С. Скобло, Л. М. Будагьянц, Д. А. Мартыненко, 

В. М. Власовец, К. В. Качалов // Вісник Харківського 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2005. 

- Вип. 40 : Технічний сервіс АПК, техніка та технології 

у с.-г. машинобудуванні. - C. 293-300. - Библиогр.: с. 

299-300. 

 

 342. Повышение долговечности гильз цилиндpов 

дизельных двигателей [Текст] / Г. А. Иващенко, 

Т. С. Скобло, С. Г. Иващенко // Вісник Харківського 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2005. 
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- Вип. 39 : Технічний сервіс АПК, техніка та технології 

у с.-г. машинобудуванні. - C. 7-12. - Библиогр.: с. 11. 

 

 343. Упрочнение восстановительных покрытий 

деталей микролегированием с использованием отходов 

ТЭС [Текст] / Т. С. Скобло, В. М. Власовец, Р. В. Рид-

ный // Вісник нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Васи-

ленка. - Х., 2005. - Вип. 33 : Технічний сервіс АПК, тех-

ніка та технології у с.-г. машинобудуванні. - C. 3-7. 

 

 344. Упрочнение восстановительных покрытий 

деталей микролегированием с использованием отходов 

ТЭС [Текст] / Т. С. Скобло, В. М. Власовец, Р. В. Рид-

ный // Физические и компьютеp. технологии : труды ХI 

Междунар. науч.-техн. конф. - Х., 2005. - C. 176-179. 

 

 345. Эффективность восстановления пеpвичного 

вала КПП тpактоpа Т-150 нанесением покpытия с ис-

пользования лазеpного луча [Текст] / Т. С. Скобло, 

Ю. А. Топчеева, А. В. Сайчук // Вісник Харківського 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2005. 

- Вип. 39 : Технічний сервіс АПК, техніка та технології 

у с.-г. машинобудуванні. - C. 259-264. 

 

2006 

 

 346. Анализ шлаков используемых пpи восста-

новлении деталей сельскохозяйственной техники для 

повышения их долговечности [Текст] / А. И. Сидашен-

ко, Т. С. Скобло, В. М. Власовец, А. Г. Ольгинский, 

Н. С. Пасько // Вісник Харківського нац. техн. ун-ту сіл. 

госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2006. - Вип. 47: Техні-

чний сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. маши-

нобудуванні. - C. 117-120. - Библиогр.: с. 120. 
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 347. Влияние количества и формы включений 

графита на коэрцитивную силу [Текст] / Т. С. Скобло, 

М. В. Марченко // Оборудование и технологии терм. об-

раб. металлов и сплавов : труды Междунар. конф.    

УФТИ ОТТОМ-7. - Х., 2006. - C. 312-320. 

 

 348. Восстановление деталей из различных мате-

риалов плазменно-порошковым методом [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, В. К. Триполко, 

А. В. Харьяков, А. А. Науменко // Оборудование и тех-

нологии терм. обраб. металлов и сплавов : труды Меж-

дунар. конф. УФТИ ОТТОМ-7. - Х., 2006. - C. 168-173. 

 

 349. Восстановление эксплуатационных свойств 

деталей машин нанесением износостойких покрытий 

плазменно-порошковым методом [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, А. В. Харьяков, А. А. Науменко // Віс-

ник Полтавської аграр. акад. - 2006. - № 4. - C. 90-93. 

 

 350. Математична постановка задачі визначення 

законів розподілу елементів, які входять у спеціальні 

карбіди хрому у випадковій суміші хрому і вуглецю 

[Текст] / Т. С. Скобло, О. І. Сідашенко, В. А. Польотов, 

О. В. Сайчук // Оборудование и технологии терм. обраб. 

металлов и сплавов : труды Междунар. конф. УФТИ, 

ОТТОМ-7. - Х., 2006. - C. 234-239. 

 

 351. Методика моделирования температурного 

поля при плазменно-порошковой наплавке с учетом 

приращения температуры [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. А. Науменко, А. В. Харьяков, А. Д. Мартыненко // 

Опыт, проблемы и перспективы развития техн. сервиса 
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с.-х. техники : труды Междунар. конф. - Минск, 2006. - 

Ч. 3. - C. 116-123. 

 

 352. Методика оценки прочности гильз цилин-

дров [Текст] / Т. С. Скобло, А. А. Науменко, В. М. Вла-

совец, М. В. Марченко // Опыт, проблемы и перспекти-

вы развития техн. сервиса с.-х. техники : сборник Бело-

русского гос. аграр.-техн. ун-ту. - Минск, 2006. - C. 177-

183. 

 

 353. Оценка влияния различных режимов терми-

ческой обработки на уровень твердости и напряженно-

деформированного состояния высокохромистых спла-

вов [Текст] / Т. С. Скобло, Н. А. Будагьянц, Н. А. Жиж-

кина, В. М. Власовец, К. В. Качалов // Оборудование и 

технологии терм. обраб. металлов и сплавов : труды 

Междунар. конф. УФТИ ОТТОМ-7. - Х., 2006. - Т. І. - 

C. 63-67. 

 

 354. Оценка прочности гильз цилиндров и факто-

ры, влияющие на ее уровень [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. А. Науменко, М. В. Марченко, В. М. Власовец // 

Опыт, проблемы и перспективы развития техн. сервиса 

с.- х. техники : труды Междунар. конф. - Минск, 2006. - 

Ч. 3. - C. 177-183. 

 

 355. Пpименение лазеpных технологий в пpоиз-

водстве [Текст] / Т. С. Скобло, А. Д. Мартыненко, 

А. В. Сайчук, А. Л. Демченко, Д. А. Мартыненко // Віс-

ник Харківського нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Ва-

силенка. - Х., 2006. - Вип. 47 : Технічний сервіс АПК, 

техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. - C. 35-

44. - Библиогр.: с. 43-44. 
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 356. Разработка технологии нанесения покрытий 

с использованием водородно-кислородного пламени 

[Текст] / Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, А. А. Наумен-

ко // Оборудование и технологии терм. обраб. металлов 

и сплавов : труды Междунар. конф. УФТИ ОТТОМ-7. - 

Х., 2006. - C. 177-181. 

 

 357. Система трибомоніторингу технічного стану 

ДВЗ [Текст] / Т. С. Скобло, В. В. Аулін, О. Ю. Жулай, 

Г. К. Солових, С. В. Лисенко // Проблеми трибології. - 

2006. - № 2. - C. 67-79. 

 

 358. Совершенствование оборудования водород-

но-кислородной сварки для осуществления процесса 

восстановления деталей [Текст] / Т. С. Скобло, А. И. Си-

дашенко, А. А. Науменко // Опыт, проблемы и перспек-

тивы развития техн. сервиса с.-х. техники : труды Меж-

дунар. конф. - Минск, 2006. - Ч. 3. - C. 11-19. 

 

 359. Структура и свойства заэвтектоидной стали 

после термообработки [Текст] / Т. С. Скобло // Вісник 

Харківського нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Васи-

ленка. - Х., 2006. - Вип. 42 : Технічний сервіс АПК, тех-

ніка та технології у с.-г. машинобудуванні. - C. 8-11. 

 

 360. Структура и свойства цементита в высоко-

углеродистых сплавах [Текст] / Т. С. Скобло, С. Н. Да-

выдова // Вісник Харківського нац. техн. ун-ту сіл. госп-

ва ім. П. Василенка. - Х., 2006. - Вип. 42 : Технічний 

сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. машино-

будуванні. - C. 3-7. 
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2007 

 

 361. Практикум з ремонту машин [Текст] : навч. 

посіб. / О. І. Сідашенко, Т. С. Скобло, В. А. Войтов, 

О. В. Тіхонов, О. Д. Мартиненко, А. К. Автухов [и др.]; 

за ред. О. І. Сідашенка, О. В. Тіхонова; ХНТУСГ. - Х., 

2007. - 415 c. 

 

*** 

 362. Відновлення та зміцнення деталей машин 

методом електроіскрової обробки [Текст] : метод. 

вказівки до лаборатор. занять для студ. аграр. ВНЗ ден. 

та заоч. форми навчання для спец.: 8.090215 (7.090215) 

"Машини та обладнання с.-г. вир-ва", 8.090219 

(7.090219) "Обладнання лісового комплексу", 7.90211 

"Колісні та гусеничні транспортні засоби" / Т. С. Скоб-

ло, А. І. Сідашенко, О. Д. Мартиненко, О. В. Тіхонов, 

С. В. Лисенко; ХНТУСГ. - Х., 2007. - 32 c. 

 

 363. Використання енергії лазера для термо-

зміцнення та відновлення деталей [Текст] : метод. посіб. 

/ Т. С. Скобло, О. Д. Мартиненко, О. В. Сайчук. - Х., 

2007. - 19 c. 

 

 364. Виявлення скритих дефектів деталей спе-

ціальними засобами [Текст] : метод. посіб. / Т. С. Скоб-

ло, В. А. Войтов, О. В. Сайчук. - Х., 2007. - 30 c. 

 

 365. Газополуменеве напилення та наплавлення 

зношених деталей [Текст] : метод. посіб. / Т. С. Скобло, 

В. М. Власовець. - Х., 2007. - 15 c. 

 

 366. Застосування плазмового наплавлення для 

відновлення деталей машин та устаткування [Текст] : 
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метод. посіб. / Т. С. Скобло, А. В. Хар'яков. - Х., 2007. - 

23 c. 

 

 367. Контроль якості гільз циліндрів автотрактор-

них двигунів коерцитиметричним методом [Текст] : ме-

тод. посіб. / Т. С. Скобло, М. Г. Поздняков, М. В. Мар-

ченко. - Х., 2007. - 15 c. 

 

*** 

 368. Анализ качества закаленных гильз цилин-

дров по отклонениям коэрцитивной силы [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, Н. Г. Поздняков // Фи-

зические и компьютерные технологии : труды ХIII 

Междунар. науч.-техн. конф. - Х.: ФЭД, 2007. - C. 281-

285. 

 

 369. Анализ материалов, применяемых для нане-

сения покрытий различными методами [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. В. Харьяков, А. А. Науменко, Д. А. Ма-

ртыненко // Вісник Харківського нац. техн. ун-ту сіл. 

госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2007. - Вип. 67 : Техніч-

ний сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. маши-

нобудуванні, Т. 1. - C. 22-26. - Библиогр. в конце ст. 

 

 370. Влияние многократного отпуска на свойства 

быстрорежущей стали [Текст] / Т. С. Скобло, В. М. Вла-

совец, А. И. Сидашенко // Конструирование, пр-во и эк-

сплуатация с.-х. машин : сборник тр. - Кировоград, 

2007. - Вып. 2. - C. 56-62. 

 

 371. Внепечная обработка чугуна шлакообразу-

ющими смесями [Текст] / Т. С. Скобло, А. И. Сидашен-

ко, Н. С. Пасько // Вісник Харківського нац. техн. ун-ту 

сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2007. - Вип. 61 : Тех-
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нічний сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. маши-

нобудуванні. - C. 8-15. - Библиогр. в конце ст. 

 

 372. Выбор порошковой композиции и опти-

мальных параметров обработки при нанесении покры-

тий лазерным методом на кулачки распределительного 

вала. Распределение химических элементов по сечению 

детали [Текст] / Т. С. Скобло, В. Я. Петренчук // Вісник 

Харківського нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Васи-

ленка. - Х., 2007. - Вип.67 : Технічний сервіс АПК, тех-

ніка та технології у с.-г. машинобудуванні, Т. 1. - C. 27-

33. - Библиогр. в конце ст. 

 

 373. Выбор порошковой композиции при восста-

новлении деталей с использованием водородно-кисло-

родного пламени [Текст] / Т. С. Скобло, А. А. Нау-

менко, А. В. Харьяков // Вісник Харківського нац. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2007. - Вип.67 : 

Технічний сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. ма-

шинобудуванні, Т.1. - C. 15-21. - Библиогр. в конце ст. 

 

 374. Исследование качества чугуна с шаровид-

ным графитом введением шлакообразующих смесей 

[Текст] / Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, Н. С. Пасько // 

Физические и компьютер. технологии : труды ХIII 

Междунар. науч.-техн. конф. - Х.: ФЭД, 2007. - C. 289-

292. 

 

 375. Кинетика графитизации в заэвтектоидной 

стали при отливке массивных прокатных валков [Текст] 

/ Т. С. Скобло, С. Н. Давыдова // Вiсник Хаpкiвського 

нац. техн. ун-ту сiл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2007. 

- Вип. 51 : Пpоблеми надiйностi машин та засобiв меха-

нiзацiї с.-г. виp-ва. - C. 153-157. - Библиогр.: с. 156-157. 
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 376. Оценка влияния химического состава и ско-

рости кристаллизации на уровень свойств центробежно-

литых валков [Текст] / Н. А. Жижкина, Т. С. Скобло, 

Н. А. Будагьянц // Вісник Харківського нац. техн. ун-ту 

сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2007. - Вип.61 : Тех-

нічний сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. маши-

нобудуванні. - C. 18-22. - Библиогр. в конце ст. 

 

 377. Оценка эксплуатационной стойкости втулок 

цилиндров судовых двигателей [Текст] / Т. С. Скобло, 

М. В. Марченко, С. А. Бурцев // Вісник Харківського 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2007. 

- Вип.67 : Технічний сервіс АПК, техніка та технології у 

с.-г. машинобудуванні, Т.1. - C. 11-14. - Библиогр. в 

конце ст. 

 

 378. Повышение долговечности деталей из стали 

ШХ15 разработкой браковочных норм [Текст] / 

Т. С. Скобло, В. М. Власовец // Вiсник Хаpкiвського 

нац. техн. ун-ту сiл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2007. 

- Вип. 51 : Пpоблеми надiйностi машин та засобiв ме-

ханiзацiї с.-г. виp-ва. - C. 63-71. - Библиогр.: с. 71. 

 

 379. Расчет температурного поля в шлицевой ча-

сти вала при его восстановлении [Текст] / Т. С. Скобло, 

А. И. Сидашенко, А. А. Гончаренко // Механізація та 

електрифікація сіл. госп-ва : збірник наук. пр. - Полтава, 

2007. - C. 134-139. 

 

 380. Рафинирование и микролегирование металла 

для повышения свойств деталей из чугуна [Текст] / 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко, Н. С. Пасько // Вiсник 

Хаpкiвського нац. техн. ун-ту сiл. госп-ва ім. П. Васи-
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ленка. - Х., 2007. - Вип. 51 : Пpоблеми надiйностi машин 

та засобiв механiзацiї с.-г. виp-ва. - C. 120-126. - Биб-

лиогр.: с. 126. 

 

 381. Упрочнение рабочей поверхности вставки 

гильзы цилиндра методом алмазного выглаживания 

[Текст] / С. Г. Иващенко, Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко 

// Вісник. Харківського нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. 

П. Василенка. - Х., 2007. - Вип.67 : Технічний сервіс 

АПК, техніка та технології у с.-г. машинобудуванні, Т.1. 

- C. 156-161. - Библиогр. в конце ст. 

 

 382. Эффективность применения алмазного вы-

глаживания рабочей поверхности вставки гильзы ци-

линдра [Текст] / Т. С. Скобло, С. Г. Иващенко, 

М. В. Пивень // Вісник Харківського нац. техн. ун-ту 

сіл. госп-ва ім. П. Василенка. - Х., 2007. - Вип.61 : Тех-

нічний сервіс АПК, техніка та технології у с.-г. маши-

нобудуванні. - C. 3-7. - Библиогр. в конце ст. 

 

2008 

 

 383. Неруйнуючий контроль якості магнітним 

методом деталей сільськогосподарських машин при те-

хнічному обслуговуванні та ремонті: СОУ 29.32.-3-

532.2006 (чинний від 2008.03.01) [Текст] / Т. С. Скобло, 

О. І. Сідашенко, В. М. Власовець, М. В. Марченко, 

М. Г. Поздняков, П. С. Сиромятніков, А. К. Автухов. - 

К.: Держспоживачстандарт України, 2008. - 27 c. 

 

*** 

 384. Відновлення та зміцнення деталей машин 

методом електроіскрової обробки [Текст] : метод. вка-
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зівки до лаборатор. занять / Т. С. Скобло, О. Д. Мар-

тиненко, О. В. Тіхонов. - Х.: ХНТУСГ, 2008. - 24 c. 

 

 385. Використання енергії лазера для термозміц-

нення та відновлення деталей [Текст] : метод. вказівки 

до лаборатор. занять / Т. С. Скобло, О. Д. Мартиненко, 

О. В. Сайчук. - Х.: ХНТУСГ, 2008. - 19 c. 

 

 386. Виявлення скритих дефектів деталей спеці-

альними засобами [Текст] : метод. вказівки до лабора-

тор. занять / Т. С. Скобло, В. А. Войтов, О. В. Сайчук. - 

Х.: ХНТУСГ, 2008. - 30 c. 

 

 387. Газополумневе напилення та наплавлення 

зношених деталей [Текст] : метод. вказівки до лабора-

тор. занять / Т. С. Скобло, В. М. Власовец. - Х.: 

ХНТУСГ, 2008. - 14 c. 

 

 388. Застосування плазмового наплавлення для 

відновлення деталей машин та устаткування [Текст] : 

метод. вказівки до лаборатор. занять / Т. С. Скобло, 

А. В. Хар'яков. - Х.: ХНТУСГ, 2008. - 23 c. 

 

 389. Контроль якості гільз циліндрів автотрак-

торних двигунів керцитиметричним методом [Текст] : 

метод. вказівки до лаборатор. занять / Т. С. Скобло, 

М. Г. Поздняков, М. В. Марченко. - Х.: ХНТУСГ, 2008. - 

15 c. 

 

 390. Робочий зошит виконання лабораторних ро-

біт з дисципліни "Технологія виробництва та ремонту 

машин" [Текст] / А. І. Сідашенко, Т. С. Скобло, О. В. Ті-

хонов, В. П. Карпусенко, В. М. Власовець, М. В. Мар-
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ченко, М. Г. Поздняков, А. Г. Тридуб [та iнш.]; 

ХНТУСГ. - Ч. 2. - Х., 2008. - 66 c. 

 

*** 

 391. Анализ способов модифицирования высоко-

прочных чугунов [Текст] / Т. С. Скобло, С. А. Бурцев // 

Вісник Харківського нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. - Х., 2008. - Вип. 69 : Проблеми надій-

ності машин та засобів механізації с.-г. вир-ва. - C. 192-

198. - Библиогр.: с. 197. 

 

 392. Влияние многократного отпуска на свойства 

быстрорежущей стали [Текст] / В. М. Власовец, 

Т. С. Скобло, А. И. Сидашенко // Сборник науч. тр. 
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343,344,346,348,349,358,362,363,364,365,366,372,373,378 
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155,158,161,162,206,207,248,290,292,293,315,320,362,384 
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108,109,117,137,138 

 

Зміцнення 

84,85,88,122,125,128,143,155,158,162,166,184,185,193, 

196,221,232,239,262,267,325,343,344,362,363,381,384,385 

398,399,403,427,429,442,449,450,463,466,471,473,478,479 

480,481,482,492,493,499,501,510,519,522,523,526,527,555 

566,621,640,641,642 

 

Знос та підвищення зносостійкості 

9,18,19,23,30,33,40,97,198,203,209,221,223,269,270,279, 
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281,284,310,312,396,398,399,417,424,427,428,438,466,474 

505,506,507,511,551,575,595,613,633,644 

 

Кінетика структурних перетворень 

17,24,62,252,375,569 

 

Колінчасті вали 

180,209,213,14,215,221,244,245,255,284 

 

Лазерна обробка 

105,116,184,232,263,264,272,287,294,345,355,363,372,385 

402,403,431,490,520,521,526,531,532 

 

Ливарне виробництво 

142,234,235,236,439,440 

 

Математичні методи дослідження та статистика 

230,255,264,287,298,299,300,312,323,324,350,379,408,413 

419,424,437,438,456,515,524,543,571,579 

 

Матеріалознавство 

199,200,210,301,369,443,528,603 

 

Металознавство, металографія 

47,227,229,494,495,496,504,542,556,559,609 

 

Методики викладання 

146,147,149,150,167,291,444,462,483 

 

Міцність та надійність 

16,90,140,167,208,213,220,255,264,311,317,352,354,422 
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Модифікування 

68,131,283,307,334,335,391,402,431,443,453,485,490,491, 

498,527,528,638 

 

Нанесення та зміцнення покриттів 

261,262,267,271,273,290,292,293,298,315,320,338,343,344 

345,349,356,369,372,396,417,428,439,440,441,442,475,480 

481,482,491,505,510,531,532,548,632 

 

Нанотехнології 

462,576 

 

Напилення 

302,306,365,387,519 

 

Наплавлення 

93,201,209,214,217,221,256,257,285,308,314,332,330,351, 

365,366,387,388,417,425,516,550,553,566,571,574,580,595 

 

Насоси та гідронасоси 

165,190,191,192,195,196,198,251,269,270 

 

Неруйнівний контроль 

228,383,404,407,489,570 

 

Плазмова обробка 

201,209,213,214,217,221,22,239,330,338,339,351,366,417, 

418,428,443,471,472,473,507,527,555,642 

 

Пластичність 

47,49,197,281 
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Поліпшення та контроль якості 

54,72,96,99,107,134,159,165,192,195,203,206,207,212,213, 

221,230,246,262,279,295,313,316,320,321,327,332,333,334 

335,340,367,368,383,389,394,407,409,413,414,423,455,487 

494,497,536,540,548,570,572,645,647 

 

Прокат 

23,94,107,182,247 

 

Прокатні стани 

93,97,114,119,122,125,134,140,178,179 

 

Профільні вироби 

183,247,276,461,618 
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96,151,156,163,211,212,216,453,458,467,509,525,559,572, 
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93,109,147,157,159,165,167,171,177,178,183,186,188,189, 

191,192,193,194,195,202,206,207,208,209,213,217,220,221 

225,227,231,232,249,250,253,254,255,257,261,264,265, 

266,267,273,278,282,285,286,288,291,294,299,302,303,306 

308,312,322,323,324,325,328,329,330,338,339,344,345,346 

348,349,357,358,361,362,363,366,373,379,383,384,385,388 

390,418,420,421,422,426,437,439,444,445,447,448,451,484 

488,497,502,503,506,518,520,521,522,523,530,536,544,545 

546,549,550,554,566,568,569,571,574,576,600,630,636,640 

 

Сварка 
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70,74,75,76,77,79,80,81,82,86,87,89,91,92,93,95,97,98,100, 

101,106,118,123,126,130,138,148,151,156,160,170,173,174 

182,187,191,192,193,196,197,211,212,216,219,223,226,230 

237,238,243,260,283,289,309,337,353,359,360,370,375,378 

392,396,397,404,405,413,434,453,458,460,465,476,508,510 

511,525,529,537,539,542,547,561,581,583,584,585,586,587 

588,589,590,593,594,597,610,613,614.631,633,635,642 

 

Стійкість 

5,53,90,99,113,119,120,128,152,154,181,204,205,215,233, 

234,251,279,289,301,377,459,510,514,541,557,559,565,575 

613,633,644,646 

 

Твердість 

51,172,173,259,299,309,331,341,353,393,395,415,456,475, 

487,491,512,513,538,539 

 

Термічна обробка 

24,37,57,69,70,80,83,84,85,94,100,101,112,122,125,128, 

136,144,170,175,176,190,237,240,260,263,264,265,266,267 

271,282,287,353,356,359,363,385,397,412,457,458,460,477 

499,501,512,517,525,547,558,578,580,588,592,593,598,599 

601,604,610,615,634,643 

 

Термодинаміка 

164,168,169 

 

Технології виробництва 

23,106,122,123,131,140,142,155,159,162,165,166,173,185, 

189,199,201,210,211,231,239,273,329,355,356,402,407,408 

436,447,448,451,491,499,509,520,521,530,547,548,560,568 

578 
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Цементит та карбіди 

10,24,25,26,41,61,360 

 

Циліндри 

200,202,203,218,231,258,295,310,317,321,328,332,333,334 

335,336,340,342,352,354,367,368,377,381,382,389,402,407 

408,419,423,431,439,455,477,487,489,490,564,641 

 

Чавун 

6,7,10,11,12,13,17,21,24,25,28,35,36,38,41,42,44,45,52,55, 

56,57,60,61,62,63,65,71,73,77,102,105,110,116,121,122, 

124,125,128,129,132,133,134,135,136,137,141,144,164,168 

169,176,205,222,225,235,236,239,241,242,258,274,275,279 

281,297,313,318,319,321,332,333,371,374,380,391,292,403 

406,409,410,411,412,431,432,433,452,485,500,511,513,514 

515,517,533,534,538,539,540,543,552,553,556,557,558,562 

565,578,582,591,596,600,601,602,604,606,607,615,616,617 

623,625,626,627,637,639,643 

 

Шлаки та шлакоутворення 

27,72,74,346,371,374,436,637 

 

Шліцьові вали 

288,322,420,421,422,424,426,437,451,505,544,545 
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1951 р. м. Жданів, школа № 21, 8 «Б» клас, (перша в 

першому ряду зліва) 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 травня 1954 р. м. Жданів. Студентка 1-го курса з 

батьком Семеном Яковичем. 
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1955 р. З сім’єю . (м. Маріуполь). 

 

 

 

 

 

 

 

 

1956 р. м. Жданів, 4 курс ЖдМІ. Тріо баяністок. 
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1956 р. м. Жданів, 4 курс ЖдМІ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1959 р. м. Харків. За роботою в УкрНДІметі. 
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1980 р. м. Харків. В лабораторії металографічних 

випробувань в УкрНДІметі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1994 р. Вручення Державної премії України. 
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2002 р. Напутні побажання випускникам ХДТУСГ на 

врученні дипломів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2004 р. Захист докторської дисертації. 
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2005 р. Конференція в Луганському національному уні-

верситеті ім. В. Даля з депутатом Будаг’янцом М. А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2012 р. Продовжувачі династії (син, невістка, онуки). 
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2012 р. Т. С. Скобло – заступник Голови спеціалізованої 

вченої ради з захисту дисертацій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2012 р. З випускниками університету. 



203 
 

ЗМІСТ 

 

ПЕРЕДМОВА......................................................................3 

ЖИТТЄОПИС ТАМАРИ СЕМЕНОВНІ СКОБЛО..........5 

ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЄВОГО ШЛЯХУ ТА ДІЯЛЬ-

НОСТІ Т. С. СКОБЛО......................................................10 

ВОНА КАЖЕ «ЩЕ НЕ ВЕЧІР…»...................................15 

«ВСТРЕЧА С УЧИТЕЛЕМ»............................................19 

НАУКОВА ШКОЛА Т. С. СКОБЛО...............................21 

ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ.........27 

АВТОРСЬКІ СВІДОЦТВА ТА ПАТЕНТИ..................145 

ПРАЦІ, ОПУБЛІКОВАНІ ПІД НАУКОВИМ КЕРИВ-

НИЦТВОМ......................................................................159 

ЛІТЕРАТУРА ПРО ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ............165 

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК СПІВАВТОРІВ ……...........167 

ПРЕДМЕТНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК.............179 

ФОТОМАТЕРІАЛИ........................................................186 

 



204 
 

Скобло Тамара Семенівна 
 

Біобібліографічний покажчик праць  
за 1962-2013 роки 

 
 
 

Редакційна колегія Харківського національного техніч-

ного університету сільського господарства 

ім. П. Василенка 

 
Тіщенко Л. М. – в. о. ректора ХНТУСГ, доктор технічних 

наук, професор, член-кореспондент 
НААНУ, академік ІАУ, МААО 

Новікова Т. В.   –   директор наукової бібліотеки 
Кучерявенко Л. О. – зав. інформаційно-бібліографічним 

відділом  
Попова Л. І.  –       зав. сектором 
Богданова Т. Б.  – бібліотекар І категорії 
Кірєєва С. М.  –    зав. сектором 
Перевозник Т. В. – головний бібліотекар 
 
 
 
Відповідальний за випуск:  Новікова Т.В., Кучерявенко Л.О. 
Комп’ютерна верстка та набір: Попова Л.І., Богданова Т. Б. 
Підписано до друку   
Формат паперу 60х841/16. Тираж           прим. 
 
 
 
 
 
 

ХНТУСГ 61002,  м. Харків, вул.. Артема,44 

Видавництво  
61120, Харків, ……….. 

 
 


